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BARO VAY LÁSZLÓ 
főispán újévi nyilatkozata n

ste 
fel

az országos és nemzetközi politikai helyzetről, 
kilátásairól, a keresztyén nacionalista eszme döntő 

összecsapásáról az álliberálizmussal és
az építő munka korszakára felkészült

öl- 
ie n 
•le- ín

új Debrecenről
A rohanó évek sodrában a inai 

robotos, gondokkal küzdő ember 
alig tud időt szakítani arra, hogy 
a holnappal, a jövővel törődjék, 
minden percét, érdeklődését és 
figyelmét lekötik a mának, a je­
lenné küzdelmei. De amióta idő­
számítás szerint osztja be életéi az 
emberiség, nem tud megszaba­
dulni attól a vágyakozástól, hogy 
■az (ijesztendő küszöbén, legalább 
ezen az egyetlen napon ne for­
dítsa tekintetét a jövő titkai felé. 
A jövendömondás mindig az új­
esztendőre szól s ugyanakkor ez 
az örök évforduló arra is szolgát, 
hogy számot vessen mindenki egy 
lepergett esztendő eredményeivel.

A mai társadalmi életben is be­
vett szokás, hogy attól vár a köz­
vélemény, bátorító, biztató ny,-^ 
latkozatot az elkövetkező eszten­
dőre, aki egy-egy közület elén hi­
vatásának és rendeltetésének 
megfelelően vezető, irányító pozí­
ciót tölt be. Ma már nem a régi 
népies értelemben veti jövendő­
mondásra gondol természetesen 
az ember, amikor elé mered t 
kérdőjel, hogy mit hoz a holnap, 
liánom komoly, reális számvetést 
kíván az olyan férfiaktól, akike 
a sors küldetés-szerüen rendéit 
valamelv kimagasló munkakör 
élére. így fogja fel például egy 
ország közvéleménye egy állam­
gépezet kormányát irányiló mi­
niszterelnök újévi nyilatkozatát s 
ugyanígy tekint 'kisebb körben 
egv-egy törvényhatóság közön­
sége a vármegye, vagy város élen 
álló vezető férliak 'megnyilatko­
zása felé.

Debrecenben és llajdúvárme- 
gyében hatodik esztendeje két 
törvényhatóságot vezet biztos köz­
zel, ahol gél eréllyel, de rninde- 
nekfelelt közérdeket szemelő«

Vav Lá zló főispán. Ebben a két 
nagy közülelben minden köz- 
igazgatási, gazdasági, kulim ált-, 
i gvházi és szociális lénykedés. 
Kezdeményezés és intézkedés szá­
lai az ö kezében futnak össze, az

nvesül a lakosságra kihaló hiva­
talos apparátus munkájában, Il ­
iiéi Debrecenben báró \ ay László

célkitűzéseinek, elgondolásainak 
és megnyilatkozásainak ismerete 
méltán kellhet az egész lakosság­
ban általános érdeklődési. Ezért 
kértünk újévi nyilatkozatot báró 
Vav László főispántól és mos;, 
am'ikor dolgozó szobájában kér­
déseket intézünk hozzá, első sor­
ban az általános világpolitikai 
helvzel bizonytalan-ágát hozzuk

ütközőpontKét kiélezett 
az európai nemzetek között
múlt esztendőben 

politikai
A

gKlmiis európai politikai események 
hatásai iránt érdeklődtünk első kérdé­
sünkben, voltak-e ezek és milyen ha­
tással a magyar revíziós politikára 1

Németország a maga erejére 
támaszkodva, már sokat lerázott 
ezekből a bilincsekből. De a re­
vízió gondolatát szolgálta az. el­
múlt évben a győztes hatalmait 
kél

szolt a főispán — amelyek az. el­
múlt évben az európai politikai 
élet porondján lejátszódtak, saj­
nos nőm sok biztatást jelentenek 
számunkra abban a tekintetben, 
hogy már az 1937-es esztendő
meg fogja azl a békét hozni az 
európai nemzetek számára, ameli 
a maga éltető táplálékát nem a 
i rianon i ingoványból, hanem ;• 
jognak és az igazságnak szilái <1 
lakijából mieríti. Kél nagy 
Európa nemzetei! egymássá' 
szembeállító probléma vívja 
ma a maga döntő harcát, az 
egyik a bennünket immár két év­
tized óta legközelebbről érintő 
revízió kérdése, amely nemcsak a 
területi revíziói öleli lel. hímem 
azt jelenti, hogy mindazok az 
cg v e lilőllenségek ' és bilincsek, 
amelyek győzök és legyőzőitek 
közöli még ma is fennállanak, cl- 
'■nimilla'S’iiak. hogy

az igazi béke gondolatát min­
den állam mint egyenrangú fél 

közös akarattal szolgálhassa.

angol kü'
ügyminiszler genii megnyilaiao- 
zásával és Mussolini milánói bc-

lel. 
pil- 
j il­
lés!
po- 
zó,
en- 
iali
en- 
ház
ap-hadállásait. De ugyanakkor a 

kommunizmus réme és . európai 
hódító hadjárata fenyeget és « 
nvugali civilizáció megsemmisíté­
sére tör. Ez az a hatalma« ellen­
ség, amely egyszer Magyarorszá­
gon már felütötte a fejét s amely 
Spanyolországban elrettentő pél­
dái állít ma elibénk. És ezen a 
kommunista Ironton oll látjuk 
„zoknak a pacifista központoknak 
a szimpátiáját, amelyek nálunk is 
előkészítői voltak az. 1919-es nem­
zeti összeomlásnak. Hogy a mi he­
lyünk hol van. azt hiszem, az nem 
kétséges, de mi ezekben a nagy 
küzdelmekben a magunk lábán 
egyedid megállni nem tudürtk, 
nekünk olyan nemzetek barátsá­
gát és jóindulatát kell magunk 
mellé állítani, amelyekkel együtt 
kiveheljük a magunk részét ebből 
az élet-halál küzdelemből. Ahhoz 
pedig, hogy halálokat szerezhes­
sünk és megtarthassuk őket, össze 
kell fognunk .a nemzet legjobb 
erőit, szociális politikái kell loly- 
tatnunk és mindent el kell követ­
nünk mai csonkaságunkban is 
gazdasági életünk megerősítésére. 
Mert a mi barátságunk mások 
számára csak annyit élhet, a 
mennvi erőt és ellenálló képes­
séget magunk mutatni tudunk.

- A másik kiélezett ütköző­
pont az európai nemzetek küzdő­
terén a kel egymással ellentétes 
világszemlélet harca. Az egyik ol- 

keresztyén erkölcs és 
a nacionalista észtre 
állanak, a másik olda­

lon pedig a pacifizmus, a libera­
lizmus bajnokai védik a maguk

Debrecen szerepe a nemzeti 
erőgyűjtés munkájúban

dalon a 
-zellem.

Méltóságod hogyan látja ebben 
az európai konstelláelóxan a magyar, 
közelebbről a debreceni társadalomra 
háruló kötelességeket ? szakítjuk 
meg a főispán mélyen szántó és az ál­
talános helyzetei tisztán megvilágító 
icjtcftclésct.

r.rmeU a keresztyen erkölcs 
és nemzeti gondolat jegyében ki­
fejtendő

mányra és a magyar társada­
lomra cgvaránt. Nemcsak orszá-

vár »r.

összefogásnak és az erő­
munkájának folytatás.', 
újévben a m. kir. kor­

sunkal illetően is bizakodással 
nézhetünk az újév ele, meri a mai 
Debrecen méltóan he lúd illesz­
kedni abba a munkakörbe, amely 
reá a nemzeti munkából, mint az 
ország harmadik legnagyobb vá­
rosára hárul.
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Uj Debrecen korszaka kezdődött el 
Kölcsey Sándor polgármesterségével

Báró ¥•▼ I.ánrlo ezután áttért skó 
rrlmult debreceni események nyomán 
larndfjt közéleti légkör eredménye* ba 
laAainak hmertetégére. Arra a kérdés 
re, mit vár nr új városházi rezsimtől 
a jövő esztendőben, — így felelt:

Debrecen város a közelmúlt­
ban, ha kemény harcok és köz»

<S»O0A«ÓOOOOOOOOOOOOOOO<X>OO 
delinek árán is, egészséges átala­
kuláson ment keresztül s az a 
közszellem, amely ennek a küz­
delmes közéleti korszaknak a le- 
csillapultával a múlt évben már 
kibontakozott és úrrá lelt, mire 
denesetre

közelebb áll az igazi Debrecen 
hivatásához, mint állott az a 
korszak, amely kirobbantotta 

ezt az átalakulást.
Olyan állapot volt az az előbbi, 
amelyről Debrecen közvéleménye 
ügy érezte, 'hogy nem felel meg 
lelKÜletének az a közszellem, a 
melyet a hivatalos város kifelé 
képviselt. Mióta a polgárság maga

Nagyszabású közegészségügyi 
beruházások

— Ennek a munkának az irányelw-l- 
rÖl kérnénk fájékoztatást Méltóságod­
tól a közönség szamár«, tíizzük to­
vább kérdéseinket.
— A polgármester úr. - folv- 

tatta a főispán, — elsősorban 
azoknak a problémáknak megol­
dását állította előtérbe, amelyek 
halasztást nem tűrnek s amelyek- 

úiegvalósítása elsősorban 
sürgős é-s fontos a város érdeké­
ben. Ide sorozom például a köz­
egészségügyi problémákkal kap- 
< solato.s és azokkal szorosan ösz- 
szefüggö kérdéseket. Nagy jelen- 
tosegünek látom a város csatorna 
hálózata második övezetének ki­
építését. Ez cirka

Boldog 
újesztendőt 

kíván

Kardos László 
vászonkereskedése 

Alapítási év: 183J.

éles körvunalakban
ki a különbség a

lisata helyzetet teremtett Debre­
cenben. felszabadultak azok a 
nemzeti halóerők, amelyek jó 
szolgálatokat fognak tenni a vá­
roson keres/iiíl az országnak is.

—- Kétségtelen az is, hogy míg 
ez a tisztulási folyamat végbe­
ment, bizonyos stagnálásnak kel­
lett lenni. Örvendetes azonban, 
hogy ez az átmenet i ovid ideig 
tartott és

ma már 
bontakozik

múlt és jelen között
ftn ennek az új korszaknak a 
kezdetéi dr. Kölcsey Sándor pol­
gármester hivatalbalépésével tu­
dom meghatározni iéks kétségtele­
nül tapasztalható az a megindult 
reális és előrelátó építömunka- 
amely Debrecen jövő korszakát 
fogja mcgalcpozni. Dr. Kölcsey 
Sándor a maga kiváló képessé­
geivel, a város hatalmas vagyo­
nának a kezelésével kapcsolatban, 
valamint a városi közigazgatás 
terén tanúsított hozzáértésével, 
a közéleti erkölcs és ethika tekin­
tetében képviselt korrekt és ké­
nyes • felfogásával a legtökélete­
sebben -érvényt tud szerezni an­
nak a közéleti szellemnek: hogy 
a város közönségének egyetemes 
érdeke mindennél előbb való.

—- Bizonyítja ezt mindenekelőtt 
az a munka, amely a városházán 
az elmúlt esztendőben lefolyt » 
amely a legrövidebb idő alatt 
teljes rendet és fegyelmet terem­
tett.

» Boldog ujesztendőf kíván
összes vevőinek

Bed© Gyula kft és alkalmazottai

tizenöt millió pengős beruhá­
zást jelentene,

amelynk marói-homapra leendő 
megvalósítására gondolni sem le­
het a város mai anyagi helyzeté­
hen. A polgármester úrnak ennél 
a kérdésnél egy nagyon egészsé­
ges elgondolása van, az ugyanis, 
hogy minden évben százötvenezer 
pengő körüli tizenöt éves amorti­
zációs OTI kölcsönt venne igénv- 
he és ennek felhasználásával fo­
kozatosan épülne ki a csatorna 
hálózat egy-egy szakasza, ilyen 
humán tizenöt év múlva az első 
kölcsön már teljesen le lenne tör­
lesztve. úgyhogy az egész tizen­
ötmillió pengős beruházást úgv le­
hetne megvalósítani, hogy '

a város közönségét mindössze 
csak két és fétmlliJÓ pengőnek 
megfelelő évi részlete terhelné 

és ez is csak a tizenhatodik évió 
kezdve rúgna ilyen ös-zegre fel. 
r.zf tovább halogatni nőm lehetett, 
mert a csatonahálózatunk ma 
már annyira túlterhelt, hogy az 
"í csapatkórház bekötését sem en­
ged, »Ivezle a miniszter.

Ez Is az elmúlt Idők mulusztá- 
sát lesz hivatva pótolni.

L»e ugyanilyen természetű n 
la’ztást pótol a szennyvízszűrő

niu-
> és

derítőtelep létesítésére az OTI-tól 
igényelt 180.000 pengő is. Hiszen 
az eddigi elhanyagolt állapot arra 
vezetett, hogy a város nemrégi­
ben egy 127.OÖO pengős pert vész­
iért cl miatta. Szervesen illeszke­
dik ebbel a programba a jóvizíí 
furott kutak létesítése és a város 
vízellátásának megszabadítása 
attól a tűrhetetlen és légvédelmi 
szempontból veszélyes állapottól, 
hogy egyetlen tgytányra legyen 
alapozva a város vízellátása, — 
Mindezeknek a problémáknak a

Csendes alkotó
tüzes reklatnirozás helyett

-- Sióial az riipsrtrndötwn fnhh M- 
hitások i annak kiirjnunkákra, vet­
jük közbe.

Ami a munkaalkalmak te­
remtését illeti, — gondolkozik és 
válaszol rögtön a főispán ■- ez a 
legnagyobb gondunk s a már 
mondottakon kívül

«z újesztendő meghozza az OTI- 
bérház építését.

■melynek eiv.ii a n.mási mun­
kálat már íolvaimilban van.

A hűtőházat a mai igényeknek 
és követelményeknek megfe- 
lőcn circa félmillió pengős be­
ruházással tervezzük létesíteni.

Ivövemi log, — úgy r< méljük mi­
hamarabb —■ az egymillió pengős 
gyógyszálló és gyógytürdö épí­
tése a Nagyerdőn és még ezen­
kívül sok más építkezés, részint a 
Kollégium 100 éves évfordulója,- 
val kapcsolatban is. továbbá a 
gazdasági középiskola mielőbbi

tető alá hozása. Reménv van arra 
is, hogy a magánépítkezések is 
végre meg lógnak indulni és a 
város közéin »ige nemcsak a köz­
munkákra lesz utálva. Erre mutat 
az a biztató iel is, ho-»v

a tavasz folyamán a Hangya Is 
oífy nagyobb bérház. építését 

vette tervbe Debrecenben.

Hajdúvarmegye ideálisan szolgálta 
a faluproblémák előbbre vitelét

Még H«jrlú > ól-megye elemi rs« 
p««t megért küzHnségének sorsóról és 
« vármegyei UllzIgHZgHliiv segítő kévr.- 
’égérrtl kénlezzlik meg u főispánt.

Azok az eu im csapások, 
amelyek az elmúlt esztendőkben 
a vármegye közönségét és löké- 
pen mezőgazdasági ' lakosságát 
sújtották, kétségtelenül igen nagy 
nélkülözéseknek tették ki a vár­
megyét a múltban. A gazdatársa- 
dalomnak azonban meg volt az 
ellenálló képessége, hogy a ne­
héz időket, fegyelmezetten és min­
denkor az ország érdekeinek 
szem dőlt tartásával átküzdje. Az 
etmúlt esztendő kielégítő termés­
eredménye természetesen nem 
szabadíthatta meg egyik évről a 
másikra a vármegye lakosságát 
súlyos gondjaiktól, azonban re­
mélnünk kell, hogy a szűk esz­
tendők mán kedvezőbb évek jön-

Frakk ing
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WERNERNEL
megvalósítása elsőrendű fontos­
sággal lesz a Debrecnben annyira 
aktuális és fenyegető fifuszvesze- 
dele.rn leküzdésére.

munka a görög*

remélhető, hogy ezt más magán - 
építkezések is követni fogják. — 
Mindezek jelentős munkaalkal­
mat fognak jelnteni a város ipa­
rossága és munkássága részére < 
ezek a gazdasági életbe is olyan 
fellendülést hoznak, amelyekre 
szintén nem lehet azt mondani. 
— mint egyes körökben szeretik 
hangoztatni, hogy megállt a 
munka Debrecenben, sőt ellenke­
zőleg mégis csak bizakodással 
nézhetünk a jövő elé.

— Talán nem is az én felada­
tom volna mindezekről nyilat­
kozni, — jegyzi meg báró Vav 
I .ászló, — ismerem a polgármes­
ter úr tiszteletreméltó felfogását, 
aki a maga hivatását a város ér­
dekében kifejtendő név felen mun­
kában látja és aki munkájának 
megbecsülését néni olcsó és nép­
szerű sajtópropagandáktól várja, 
hantán a nehéz időkben a város 
érdekében végzett eredményes 
szolgálat jóindulatú megértésétől.

tartom 
mert

végzeft eredményes

Ezért kötelességemnek 
mindezekre rámutatni............ .
igenis a munka nem állott men a

a komoly reális építő munka 
fokozódott.

a közéleli ethika szigorúan res- 
pektáltatik. ugyanakkor a görög­
tüzes rekla.mirozás teljesen hát­
térbe szorul

Ez a csendben folyó lelkes 
munka valóban alkalmas arra, 
hogy a legkritikusabb szemek is 
megtekinthessék, a tárgyilagos 
közönségben pedig a várős veze­
tősége iránti hitet és bizalmat 
megszilárdítsa.

ne.k és a gazdasági fellendülés jö­
vőre. jobban fogja éreztetni ked­
vező hatását. A vármegye, vezető­
ségének minden gondját az ké­
pezi. mint ahogy a múltban is az 
kepezte, hogy a nehéz időkben 
átsegítse a vármegye gazdáit é< 
rajtuk keresztül az ipari és keres-

Boldog újévet kíván 
kedves vevőinek 
Dr Kondor István

Központi Drogériája

Városháza épület
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kedelmi társadalmat. Az elmúlt 
esztendőben Hajdúvármegyében 
példásan folyt a munka. A falu 
probléma egyik legfontosabb ré­
szét a közegészségügyi szolgálat 
kiépítését .fejlesztette ki a vár­
megye élén Rásó István alispán­
nak aki szivén viseli vármegyéjé­
nek a sorsát, nem hiába állíttatott 
Hajdúvármegye ezen a téren pél­
daképül az ország közvéleménye 
elé.

A Nemzeti Egység 
szervezetének jövó 

hivatása
Végezelül « Nemurti Egység szerve­

reiéről kérdeztük nieg báró Vay László 
főispánt.
- A Nemzeti Egység szerveze­

téi sikerült Debrecenben é.pugy, 
mint a vármegyében kiépítem.. En 
ebben erős biztosítékot látok 
ai—i, hogv nvugodtan tekinthe­
tünk a jövő elé és nem kell attól 
tartanunk, hogv a magyar Java­
dalom bármilven nehéz idők jöj­
jenek is, az 1918-as szomorít ese­
ményekhez hasonlóan széthull­
jon, hanem céltudatosan gondol­
kozó felvilágosodott magyarok 
állanak őrt szervezetten a rend, 
nyugalom biztosításáért.

Az intervju ezzel végeiért és 
mi azzal a megnyugtató tudattal 
köszöntük meg báró Vay László 
főispán lekötelező készséggel 
adott reális, de épen ezért re- 
ménytkeltő nyilatkozatát, hogy az 
altban foglalt, számadás az elmúlt 
esztendőről, valamint a jövő fel­
adatainak vezérfonalaként felvá­
zolása erö-ítc.ni fogja Debrecen 
és a vármegye közönségét az 
1937-es esztendő küzdelmeiben.

(Dr.—y.)
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VILÁGOS RUHÁN
SEM HAGY FOLTOT

ÚJJÁVARÁZSOL JA 
A KOPOTT BŐRT

Január 5«-én lesz 
Frigyes főherceg temetése

Horthy Miklós Kormányzó is részt vesz 
a temetésen

A pápa állapota javul
Vatikánjáról, dec. 31. XI. Pius 

pápa állapotában javulás állott 
he. A pápa térdén ismét megnyílt 
az eddig bedagadt egyik visszér 
és igv a vérkeringés zavartalan. 
Ennek következtében a Szentaty: 
fájdalmai jelentősen enyhültek.

Ha a javulás néhány napig még 
Íven mértékben folytatódik, 
akkor az orvosok megengedhetik, 
hogv a pápa felkeljen betegágyá­
ból és naponta néhány órát kü­
lönlegesen elkészített karosszéké- 
hen tölthessen.

VofíAdnnóro... dec. 31. Esti je­
lentés szerint a pápa állapota vál­
tozatlan. Pillanatnyilag nem ag­
gasztó. A nap folyamán a pápa 
fogdfa Pacelli bíboros államtit­
kárt.

Halcsarnokban
József kir. herceg-u. 2. sz. alatt

Vígmozi bejárattal szemben.
Telefon 10-65.

Riharugrai nem zsíros
élő ponty kilója . , . . P

Élő harcsa kilója . . . . P
Élő harcsa szeletelve, tiszta

hús kilója........................ P
Fogas *0—100 dekásak . . P
Élő cigányhal.................... P
Balatoni keszeg....................P •««
Csuka, nagyok....................P 1.8«

Vnf/i/arÓL’ár, dec. 31. Frigyes 
főherceget a magyaróvári kastély­
ban levő dolgozószobájában rava­
talozták lel. A főherceg tábor- 
nagvi disz,egyenruhájában fekszik 
az égő gyertyáktól és délszaki nö­
vényektől övezett ravatalon. A 
gyászszobáiban a kastély alkal­
mazottai: Frigyes főherceg hűsé­
ges tiszttartói, szolgái állnak dísz­
őrséget.

A temetést illetően egyébként 
már megtörténi minden intézke­
dést, Frigyes főherceg holttestét 
ma délelőtt bebalzsamozzák és 
délután átszállítják a magyar­
óvári plébá n i a-l empl otn 1 >a. Maga 
a gyászszertartás csuk január 5-én 
kedden délelőtt lesz. \ szertartási 
Serédi .1 usztinián, biboros-her- 
cegprimás végzi. A gyászszertar­
tás gyászmisével kezdődik, majd 
a hercegprímás feloldozást ad. 
utána a koporsót kiviszik a 
templomból, amikor is a kivonult 
katonai csapatok tisztelgése köz­
ben ágvútalpra helyezik, majd 
megalakul a gyászmenet, amely 
az elhunytat .a családi sírbolthoz 
kíséri, aliol örök nyugalomra he­
lyezik. Ugyanakkor helyezik a csa­
ládi sírboltba Izabella királyi her- 
cegasszonv földi maradványait is.

A temetésen személyesen meg­
jelenik Horthy Miklós kormány­
zó. a kormányzóné. a kormány, a 
különböző hatóságok és a hadse­
reg képviselői is. A koporsó! a kü­
lönböző fegyvernemeik küldött­
sége fogja követni.

A koporsót a plébánitemplon. 
alatt lévő főhercegi kriptába be­
helyezik el s ugyanide kerül Iza­
bella főhercegnő koporsója is. a

melyet szombaton vagy hétfőn 
fognak a budavári koronázó fő­
templom kriptájából Magyar­
óvárra szállítani.

Mnffi/tirói’ár. des1. 31, Frigyes 
királyi herceg holttestéi csütörtö­
kön kora délután bebalzsamoz­
ták. Ennek befejeztével 1 óra után 
lehozták a pompás ezüst kopor­
sót a kastély udvarára, ahonnan 
a gvászmcnet Pintér Gyula plé­
bánossal és nagy papi segédlettel 
az élén elindult a plébánia tem­
plomban levő családi sírbolthoz, 
ahol ideiglenesen ravatara helyez­
ték.

ti«
2.00

4.— 
s.— 
1.20

Fenti készülékei 
díjmentesen bemutatja :

Fenti készüléket lakásán is 
készséggel bemutatja

Soltész rá dí ószak üzlete Gulyás rádiószakiízlet
Kálvin-tér 2. Piac-utca 59. Telefon; 32-19

ok 
íz­
el- 
o-

Fenti készüléket 
készséggel bemutatja

Kaiz rádió
Piac-utca 60.

Fenti készüléket lakásán 1« 
bemutatja

Földes
Püspöki palota. Telefon : 22-10.
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Bulgária kibékült Jugosxláviával
Belgrád, december 31. Az Avala- 

iroda jelenti : A bolgár kormány 
rövid idővel ezelőtt javaslatot tett a 
jugoszláv kormánynak a két szom­
szédos és testvért nemzet között kö­
tendő barátsági szerződés tárgyá­
ban. Habár ez a javaslat belgrádi 
hivatalos körökben nagyon rokon­
szenves fogadtatásra talált, a jugo­
szláv kormány nem adhatott végle-

Mindenkinek «(esztendőt, boldogítót 
és Soltész cégtől egy jó rádiót

SOLTÉSZ Kálvin-tér 2.

ges választ barátainak és szövetsé­
geseinek megkérdezése előtt. Mi­
után eezk a tanácskozások a napok­
ban befejeződtek, a jugoszláv kor­
mány tegnap értesítette a bolgár 
kormányt, hogy a legnagyobb meg­
elégedéssel 
tol.

Belgrád, 
szláv sajtó 
foglalkozik .. „ .....
szláv megnemtámadási szerződéssel. 
Athéni jelentés szerint Görög­
ország és Bulgária között is foly­
nak közvetlen tárgyalások bizonyos 
függőben lévő kérdések tisztázá­
sára. amelyeknek hivatása a két or­
szág viszonyának javítása s vég- 
eerdniényben ugyancsak a balkánt 
béke megerősítése lenne. A jugo­
szláv sa„- 
a febr. 15-iki balkáni szövetségi 
(átkozó várható eredményeinek.

elfogadja a tett javasla­

december 31. A jugo- 
továbbra is vezetöhetyen 
a készülő bolgái-jugo«

ajtó készséggel ad helyei ........... - -x-S-j (a.

|l
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„Bizalommal nézek a kormány 
működése elé“

— mondotta Bethlen István újévi nyilatkozatában

Bethlen István az újévre interv- 
jut adott az egyik budapesti napi­
lap munkatársának a kűl- és bel­
politika kérdéseire vonatkozólag, 
amelyben többek között a követ­
kezőket mondotta:

— Magyarország külpolitikai 
helyzete határozottabban jobb, 
mint ezelőtt egy évvel volt, de 
még mindig nem kielégítő abban 
:> tekintetben, hogy kisebbsé­
geinkkel szemben az utódálla­
mokban a helyzet távolról sem 
kielégítő. Szükségesnek tartom 
közvetlen tárgyalások megindítá­
sát-mert nem szabad azt a látszatot 
keltenünk, mintha minden áron 
európai üggyé akarónk tenni 
olyan kérdést, mely közvetlenül 
két állam között is bizonyos jóin­
dulat mellett elintézhető. A túl­
zott követeléseit a szomszédos 
államoknak ellensúlyozta ugyan a 
területi revíziók kérdésének leni­
tartása, de a békeszerződésnek 
ezen intencióit is kiforgatta sar­
kaiból az utolsó húsz esztendő.

— Most, amikor Románia a ki­
sebbségi szerződésben vállalat 
kötelezettségeit mind nyíltabban 
és embertelenebből szegi meg 
Magyarország rovására, azokhoz 
a nagyhatalmakhoz kell elsősor­
ban apellálnunk, amelyek Tria- 
nonhn gondoskodni akartak 
arról, hogy szomszédaink túlzott 
területszerzésének bizonyos ellen­
súly teremtessék, az említett két 
kikötés révén. —• Gondoskodunk 
kell arról, hogy a népszövetségi 
paktum revíziós szakasza is élő­
joggá valljon.

— A béke fen ttart ásának egyik 
kardinális követelménye, hogy ne 
lehessen Európában rabszolga­
sorsban sínylődő és a többségek 
kénye-kedvének kiszolgáltatott ki­
sebbségek.

— Rosenberg ismeretes és a 
magyar közvéleményben nagy 
visszatetszést keltett cikkében fog­
lalt vádakat a magyar közvéle­
mény nem vállalhatja. Magyaror­
szág és Németország a békeszer­
ződésekben ugyanazokat az igaz­
ságtalanságokat szenvedte el, de 
Magyarországot, sokkal nagyobb 
mértékben érte az igazságtalan­
ság. Hiszem azonban azt, hogy a 
hivatalos Németország egészen 
másképen gondolkozik ezen a té­
ren.

Kétségtelen, — folytatta a 
belpolitikára áttérve, •— hogy fi 
Darányi-kormány a legjobb szán­
dékkal fogott hozzá a kormány­
párt átszervezéséhez. Nem lehet 
azt, mondani, hogy a körmánv 
működése, — ha talán a közvéle­
mény gyorsabb tempót várt is, _
ne lelt volna sok tekintetben

Csodás melleket varázsol 

melltartóival 
Princess fűzőivel 

a GOLDSTEIN KAROLIN 
tégnH
Miklós-utca 5. sz.
fUlca-Jet

Budapest, IV, Kossith Lajos-u. 10.

máris eredményes. Kétségtelen, 
hogy a kormánynak sikerült egy 
békés pártközi atmoszférát meg­
teremteni. Bizalommal nézek a 
kormány működése elé és hi­
szem. hogy a megkezdett úton jár­

köz,pnnti választmány tegnap 
tartotta ülését a városházán Zöld 
József helyettespolgármester elnök­
lésével. Az előadó dr. Dobray Endre 
volt, aki bemutatta az 1937. évre 
szóló választmányi névjegyzéket. Az 
előadó ismertette, hogy az 1925. évi 
26. törvénycikk 47. paragrafusa 
alapján a központi választmány a 
bemutatott választói névjegyzéket 
véglegesnek nyilvánította. Időköz-

Előkelő esküvő volt csütörtökön 
Budapesten: dömsödi Dömsödy 
Imre, Debrecen város köztisztelet­
ben és szeretetheti álló tanácsnoka 
december 31-én tartotta esküvőjét 
Miss Ethel M. Coulthard-dal, Mr. és 
.Mrs. Coulthard Carlisle! (Cumber­
land) földbirtokospár leányával. Az 
esküvő a budapesti H. kerületi 
anyakönyvi hivatalnál tol.vt le. Ta­
nuk voltak a vőlegény részéről : 
dl'. Simon Mihály Pál, a menyasz- 
szony részéről Rusti Gábriel' Ala­

A

A debreceni választók száma 
az újévben 43.588 lesz

—....... ........... .  i—-

Dömsödy Imre városi tanácsnok 
előkelő esküvőle

Január 3.-án vasárnap választják meg 
a debreceni iparosok törvényhatósági

bizottsági
Többizben hírt adtunk már arról, 

hogy a közigazgatási bíróság Deb­
recen város törvénvhatósági iparos 
érdekképviseleti tagjainak a vá­
lasztását megsemmisítette, ezért 
ezeket újra kell választani.

A választás január ho 3-án, 
vasárnap lenz,

A választás során 4 kisiparos ren­
dé' tagot, egy gyáriparos rendes 
tagot, két kisiparos póttagot és 
egy gyáros póttagot kell választani.

A választás vasárnap délelőtt 9 
órától este 8 óráig megszakítás 
nélkül tart. Ezen a határidőn túl 
szavazatot elfogadni nem szabad.

A szavazás a közigazgatási h itó­
ság íKossuth-u. 20.) földszintjén 
lesz, s i választók 4 sz-ivazafsz°dő 
küldöttség előtt szavaznak, még. 
pedig nevük kezdőbetűi szerint a 
következőképpen :

I. sz. szavazatszedő küldöttség 
(működik a 28-as számú szakában). 
Itt szavaznak azok, akiknek a neve 
A-F hetükkel kezdődik.

H. sz. szavazatszedő küldöttség 
(működik a 29-es s^ámú szabáhan). 
Ht szavaznak azok, akiknek név 
G K betűkkel kezdődik. 

Kocsik
Riesz Henrik kocsigyár 

DEBRECEN

va, valóban egy haladó konzerva­
tív érának veti meg az alapját.

Bethlen István a haladó kon­
zervatív keresztyén politika mel­
lett foglalt állást, majd így fejezte 
he nyilatkozatát:

— Nagy és sorsdöntő alkot­
mányjogi reformok előtt állunk, 
melyek alapjaiban rendíthetik 

meg a megmaradt csonka ország 
létét, de jól megoldva viszont, 
egy egészségesebb fejlődésnek 
nyithatják meg a zsilipjeit.

ben ugyanis a 1____ „"L" c_____
kát a közigazgatási bíróság már el­
bírálta. A névjegyzék szerint 1937. 
évre Debrecenben a választók szá­
ma 43.588. Különböző kizáró okok 
folytán a központi választmány 90S 
egyént törölt. 1938-ban a választók 
száma 40.909 volt

Eszerint tellát az új évben a dob- 
recení választók száma 2600-zal lesz 
több, mint az elmúlt évben.

benyújtott panaszo-

dár. Az egyházi esketést llaypál 
Benő ref. lelkész, a Szilágyi Dezső­
ién ref. templomban végezte. Az 
előkelő esküvőn nagy számban je­
lentek meg a rokonok, jóbarátok és 
tisztviselők.

Esküvő után a ..Hubertus“ híres 
budai vendéglő magyar szobájában 
szűkkörű ebéd volt, majd az új há­
zasok nászútra indultak a Kékesre, 
Az új frigyhez Debrecen város 
egész lakossága őszinte szívvel kí­
vánja isten áldását.

kiküldötteit
III. sz. szavazatszedő küldöttség 

(működik a 41-es számú szobában), 
itt szavaznak azok, akiknek neve 
L—R betűvel kezdődik.

TV. sz. szavazatszedő küldöttség 
(működik a 15-ös számú szobában). 
Itt. szavaznak azok, akiknek neve 
S—Zs. betűvel kezdődik.

A szavazók az Ujházy Ede-utca: 
kapun m mnek be. Akik az I-es s 
IT-es számú sza vara tszedő küldött­
ség előtt szavaznak, azok balra 
mennek, akik a IF-as és a TV-es 
számú .szavazatszedő küldöttség 
előtt szavaznak, azok jobbra men­
nek. A folyosókon egyirányú köz­
lekedés tesz, tehát az l-es és II-es 
számé) sza váz átszedő küldöttségnél 
leszavazok távoznak a rendőrségi 
palota Kossuth-uteai főkapujánál, 
a ITI-as és a IV-es számú szavazat­
szedő küldöttség előtt szavazók pe­
dig távoznak a rendőrségi palota 
Blaha Lujza-utcai kapuján.

A szavazást választási bizottság 
irányítja, amelynek elnöke Vni- 
jassy Imre kovácsmester. kamarai 
tag. A választási bizottság a köz- 
igazgatási hatóság 37-es szánul hi­
vatali szobájában tartózkodik.

Telefon: 21-00,

KELLEMES ÉS BOLDOG 
ÚJÉVET KÍVÁNOK

minden kedves vendégeim­
nek és barátaimnak a Vas­
úti vendéglő tulajdonosa : 
L E B O V IT S.
Hunyadi-utca 28. sz. alatt.

KELLEMES ÉS
BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁNOK 
megrendelőimnek, vevőimnek s 

kedves barátaimnak
KATONA GYULA cipészmester 

Hatvan-utca 43.

Boldog újévet kíván

mélyen tisztelt vevőinek 
és Ismerőseinek

GULYÁS FERENC
csillár —• rádiós kereskedő 

DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZ.

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN 
kedves vevőinek és jóbará­
tainak
CSERÉP SANDOR 
láfszerész
Piac-utca 21. szám.

BOLDOG ÚJÉAET KÍVÁN 
kedves vevőinek
II A M E H L I J. pécsi bőr- 
keztyügyár debreceni fiók 
ti z I e t v c z c 1 ő j c 
Piac-utca 16.

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN 
kedves vevőinek
P. GULYAS ENDRE 
műkért ész 
Batlhyányi-utca 6. szám.

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN 
kedves vevőinek 
és jóbarátainak :

1 AKÁCS JÁNOS cipészmester, 
Batthyányi-u. (,

BOLDOG ÚJÉVÉT KÍVÁN 
kedves vevőinek 
és jóbarátainak :

WERNER SÁNDOR 
űridivat kereskedő

Piac-utca 70. sz.

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN
kedves megrendelőinek
és jóbarátamak
PALLÓ ISTVAN bélyegző­
készítő. Ratfhyányi-utca 1.

Boldog újévei kíván 
kedves vevőinek 
és jóbarátainak :

UNGÁR JÓZSEF 

látszerész és fotószaküzlcte 
Széehenyi-ntca I. szám.

Boldog újévet kíván 
kedve« megrendelőinek 

BORKA és BÍRÓ
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tehát örök titok marad, hogv 
miért dobta cl magától az életet 
Winter Florentius. A tragikus
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Hííler kancellár újévi 
sxóxaia

Göbbelt birodalmi miniaster a négy éves 
munkatervrői

Berlin, dec. 31. Göbbels biro­
dalmi miniszter ma este 7 órakor 
az újesztendö küszöbén rádióbe­
szédet mondod, amelyet vala­
mennyi német adóállomás közve­
tít etl.
— Hazudna az, aki azt mondaná

— mondotta többek között, —• 
hogy ez az év közülünk bárkit is 
megkímélt a gondoktól, de ebben 
az évben súlyos megpróbáltatások 
és a legszörnyübb elkeseredés 
ideje után, amely népünk vállára 
1918. és 1933. között nehezedett
— ismét visszatért a boldogság 
Németországba.

A miniszter ezután visszapillan­
tást vetett az elmúlt évre s annak 
politikai sikereire.

— Az újév feladaaí világosak: 
Tovább kell építenünk a birodal­
mat, nemzetiélelünk biztosítására 
szolgáló 1 éves terv első részének 
.keresztülvitele, fáz egész nemzet 
teljes odaadását kívánja. E mun­
ka mellett kell megvalósulnia szo­
ciális rendünk további tökéltesilé- 
sének.

Berlin, dec. 3I. Hitler kancellár 
újév küszöbén kiáltványt intézett 

Csodásabbnál 
Csodásabb 

Női divat gallérok 75—96 niiértei 

PIKÓ JÓZSEF Kossuth-u. 4.

Agyonlőtte magát revolverével 
Winter Florentius gimnáziumi tanuló

A tragédia áldozata örökre magával vitt® 
öngyilkosságának titkát

szoba padlóján.
\ kétségbeesett asszony csak né­
hány perc múlva jutott szóhoz és 
azonnal kirohant az udvarra, 
hogy a házbeliek segítségét kérje.

Az esetről azonnal jelentést tel­
lek a debreceni mentőknek, akik 
kiszállotlak a helyszínre. \ men-

lent tegnap reggel nyolc óra kö­
rül a Fazekas Mihály utca 1. sz. 
alatti házban. Itt lakott özvegy 
édesanyjával Winter Florentin- 
18 éves budapesti gimnáziumi 
tanuló. A fiatal diák édesanyjá­
val együtt töltötte a karácsonyi 
szünidőt és semmi különösebb 
dolgot nem lehetett észlelni vele 
kapcsolatban. Mindennap élle a 
maga megszokott életét és nem 
látszott rajta, hogy végzetes ter­
vet lorgat az agyában. Tegnap 
l p,gge[y amikor lakásuknak egyik 
szobájában egyedül maradt, elő­
vette a házban lévő revolvert é- 
azt mellének szegezve elsütötte.

A szerencsétlen fiatul diák a 
következő pillanatban eszmé­
letlenül rogyott össze. .4 dör- 

szaladt 
édes­

anyja és rémülten látta, hogy 
a fia vértócsában fekszik a

követkéz.

be (/ szobába özvegy

Boldog újévet kivon
kedves vevőinek

Dr Szabó Mihály
Hunyadi-utca 23.

a nemzeti szocialista párthoz.
— Németország — mondotta — 

egyre inkább az. európai kultúra 
és civilizáció védő bástyájává vá­
lik az emberiség ellensége, a bol- 
sevizmus ellen. Németország ezzel 
a szilárd európai béke biztos ke­
zesévé válik. Ha a Gondviselés 
megengedi, hogy népünk nemzeti 
új iáébredésének nagy müve si­
kerüljön. a wersaillesi szerződés 
béklyóiból politikailag megváltott 
nép az elkövetkező 1 évben a gaz­
dasági bilincseket is lerázza.

Beilin, dec. 31. Hiller biroadai- 
mi vezér és kancellár az újév al­
kalmából a következő felhívást 
intézte a birodalmi vererőhöz:

Katonák 1 A német honvéde­
lem történelmének nevezetes éve 
éi t véget. 1936. március 7. óta ez- 
redeiuk újból a Hajijánál állanak. 
A két éves szolgálati idő beveze­
tése megszilárdítja a hadsereget s 
ezzel erősíti a birodalom bizton­
ságai. Köszönetét mondok nek­
tek hű kötelessiégtel jesíféslekért. 
Kövessétek az újesztendőben is az 
mök jelszót: ...Mindent Németor- 
szág"-érl I 

a fiatal diakot, majd életveszélye^ 
állapotban kiszállították a sebé­
szeti klinikára, ahol azonnal gon­
dos ápolás alá vették Winte^Eló

A DEBRECZENI UJSÁG-HAJDUFO'LD
szerkesztősége és 
kiadóhivatala

Telefon: 21-90 
Este 10 órától: 

23-48. 

szám alá költözött!

rentust. Megálla 
a revolver golyó» a mellébe fúró­
dott és a nemes szervek között 
nagy roncsolást végzett.

.4 lövés következtében a fiatal 
diák belső vérzést is kapott és 
az orvosok leggondosabb ápo­
lása sem tudta már megmenti 
az életnek. A tizennyolcadik 
életévében járó, hetedik gim­
náziumi tanuló tegnap este 
hat óra előtt, anélkül, hogy 
eszméletét visszanyerte volna, 

meghall.
Az öngyilkosságot jelentették 
debreceni rendőrkapitányságnak 
is, ahonnan kiszállotlak a hely­
színre és kihallgatták a diák 
édesanyját. A megtört ativa elő­
adta, hogy Fia semmiféle búcsú­
levelet, vagy üzenetet nem ha­
gyott hátra és viselkedéséből sem 
lehetett arra következtetni. ho«v

Pénzt követeit a megtámadott asszonytól, 
majd megszűrt egy cselédet

Különös támadás történi a 
múltnap az egyik környékbeli ta­
nyában Kozma Sándor földmives 
elment a szomszédjához s özvegy 
Székely Jánosné asszonytól pénzt 
követelt. Székelyné azonban nem 
adott pénzt a jogtalan követelő­
zőnek. mire Kozma fenvegetőleg

PIAC-UTCA
ISI

A

ARUHÁZ

• in
I

részvétet kelteti, mert az áldozat 
édesapját, aki postatanácsos volt 
és pár évvel ezelőtt halt meg. na­
gyon sokan ismerték. Az ügvész- 
'ég megadta a temetési engedélvt. 
Temetése szombaton, január 2-án 
délután lesz a köztemetőből.
Winter Florentius három évvel 
C/.előtt a debreceni piarista gim­
náziumnak volt a növendéke. A 
negyedik osztályba járt Ekkor 
balt meg édesapja. Ezután a fia­
tal diák lelkerüh Budapestre s 
károm éve olt tanult. Most járt a 
hetedik osztályba s tiz nappal 
ezelóll jött le Debrecenbe kará­
csonyi vakációra. Ez a vakáció 

'd
O- 
Ó, 
n- 
ili 
n- 
áz 
V-

lépett fel. Az asszony segítségért 
kiáltott s ekkor előjött a cselédje. 
Kozma azonban ekkor még dü­
hösebb leli és a cselédet meg- 
szúrla. Kozmát a csondörség még 
szombaton elfogta és behozta a 
debreceni ügyészségre, ahol le­
tartóztatták.
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Báli meghívók nyomán
talán soha néni V-szült annyi 
kevésbbé sikerült rnha, mint 
;rz. idei szezonban: ennek oka 
természetesen a nehéz anyagi 
belezet.

Estélyeken és bálokon azon­
nal fel lehet ismerni i házi­
varrónők remekeit, mert hi­
szen nekik a legkevesebb idő 
áli rendelkezésükre. nehogy 
sokba kerüljön a toalett.

„Csak minél egyszerűbben" : 
hantik a jelszó és ezzel halálra- 
ítélve minden ötlet. Van vi­
szont. aki a szabás és meg­
jelenés fogyatékosságát, díszí­
téssel pótolná, ami szintén si­
ralmasan néz ki.

Kicsiny környezetben jód hat 
az egyszerű ruha, sőt kirívó 
lenne egy-egy merészebb vo­
nal. de a nagy terem és fényes 
világítás sok nő — hódítónak 
vélt megjelenését zsugorította 
össze, egész jelentéktelenné.

Az eddigi estélyeken már 
láttam kitűnő mozgású, tehát 
elképzelhető jóalakn nő‘ — el­
bújtatva anyag-zuhatagba. (gö­
rögös forma lett volna és b'tt 
belőle anyagtorlódás) — - vi­
szont keskenyvállú. széles esi- 
nővonalat a legmerészebben 
beszűkítve, mely járás közben 
mosolyt csalt a szemlélő arcára. 
A Kas-ikok pedig — ennél ve­
szedelmesebb ruhadarab régen 
nem volt és me: -vi nő esik 
tévedésbe az alakját illetőleg. 
Ha mindig ügy vizsgálnánk 
külsőnket, mintha az a másé 
lenne sok-sok esalódá..! el­
kerülnénk.

(Jövő számban folytatja :
„EMMY“

Boldog újévet kivan 
kedves vevőinek a

CSILLAG TESTVÉREK cég
Piac- és Simon'fy-u. sarok

Vadászfeqyv evvel szíven löiie ma­
gúi egy hajdúsámsoni napszámos

Ács István hajdúsáir soui gaz­
dálkodó a kora délelőtti órákban 
kiment a földjére, hogy ott intéz­
kedjen a munkák felel. Miköz­
ben a tarlókon haladt keresztül, 
észrevette. hogy az egyik mezsgye 
melleit élettlen alak hever. Oda­
sietett és akkor láda. hogv a 
holttest Szilágyi Sándor huszon­
hét éves hajdúsámsoni fiatal gaz- 
dalegénv Indiája. A halott mellett 
olt volt a vadá-ztcovver. Szilágyi 
Sándor melléből pedig még ekkor 
is ömlött a vér. Acs azonnal jelen­
tést tett az esetről a csendörség- 
nck. ahol bevezették a vizsgála­
tot. Ennek során megállapították

Az elmúlt évben kevesebb volt a nősülés, 
de kevesebb volt a születések 
és halálozások száma Is

Szilveszter éjszakájával lezárult 
egy küzdelmes esztendő. Ebből az 
alkalomból felkerestük a debre­
ceni anyakönyvi hivatalt, hogy 
valami statisztikai adatot készít­
sünk az elmúlt esztendő születé­
seiről, halálozásairól és házasság­
kötéseiről. Hosszú .számoszlopok 
hevernek előttünk, amelyek egy 
120,000 lelket számláb) város lük­
tető éleiéről beszélnek. Vegyük 
talán először a születéseket. Az el­
múlt esztendőben Debrecenben 
született 2728 gyermek, az 1935 
évi születéshez képest csökkenés 

hogy Szilágyi Sándor szerelmi 
bánatában öngyilkossági szándék­
ból löl le magát mellbe . Szerel­
mes volt egy leányba, de a házas­
ságuk elé leküzdhetetlen akadá­
lyok gördültek s ez annyira el­
keserítette Szilágyit, hogv öngyil­
kosságra határozta el magát.

A tragikus esettel kapcsolatban 
a csendörség jelentést tett a deb­
receni ügyészségnek, amely meg­
adta a temetési engedélvt, mint­
hogy a halottal talált búcsúlevél 
szerint nyilvánvalóan öngyilkos­
ság történt és a halálesettel kap­
csolatban bűncselekmény nem 
volt.

állott be, mert akkor 2917 volt a 
születések száma. Az. elmúlt év­
ben a természetes szaporulat 752 
volt tehát 119-el kevesebb mint 
1935-ben.

A halálozásoknál szintén csök­
kenés tapasztalható. Addig amíg
1935- ben 2193 ember halt meg,
1936- ban csak 2037 volt a halálo­
zások száma. Itt a csökkenés 66. 
Ugyancsak csökkenés volt a há­
zasságok számában is, úgylátszik 
a nősül,ősi kedv is megcsappant 
ennek tudható be a születések­
ben beállott csökkenés is. 1935-
ben 1028. míg 1936-ban 1001 volt 
a házasságok száma. Itt tehát a 
csökkenés 21.

Az anyakönyvi hivatal tisztvi­
selői a könyvel lezárták, hogv egy 
boldogabb újévnek az örvendetes 
adatait jegyezhessék be a mai 
nrinfól az ói könyveikbe.

Q. ----
EGY KELLEMETLEN SZERE­

NÁD KÖVETKEZMÉNYEI
Érdekes ügyet tárgyalt, tegnap a 

debreceni járásbíróság. A vádlott 
Kiss László debreceni tisztviselő 
volt, akit Kábái Ferenc téglavetői 
napszámos jelentett fel Könnyű 
testisértés vétségéért. A feljelen­
tés szerint ugyanis Kiss László ok­
tóberben megverte Kábái gyer­
mekeit.

A feljelentést tegnap tárgyalta a 
bíróság. Itt Kiss László előad'a, 
hogy bárom évvel ezelőtt jött 
haza családjával Spanyolország­
ból. Kábái két gyermeke ettől 
kezdve állandóan „őrült spany o- 
lok“-nak csúfolta gyermekeit s ál­
landóan azzal bosszantották őket, 
hogy „veszünk nektek is bikái." 
Kiss előadta, hogy esténkint az 
ablaka alá mentek s ott a „fel 
torreádor" kezdetű dalt dalolták. 
Ez a dolog nagyon felbosszantotta 
s ez év októberében, — mikor 
találkozott a gyermekekkel, — 
galléron ragadta, de egy újjal sem 
bántotta őket

Kubai Ferenc kijelentette. hogy 
nem kívánja Kiss megbüntetés 11, 
a bíróság megszünette az eliáríú.
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Irta: Nagyné, Karátsony Margit
(5)

— Akkor is ügyessel! kell intézni a dol­
got — felelte határozottan Udvardy. — 
A holttest csak Máriával agnoszkállathatják, 
ő pedig köteles kijelenteni, hogv azt a férfit, 
akinek teteme elé állítják, sohasem ismerte, 
nem is látta, tehát nem az ö oldala mellől 
tűnt el. Meg kell értenie Máriának hogy ak­
kor kellett volna siránkoznia, amikor elra­
bolták, s nevemnek tartozik azzal, hogy erős 
legyen, nehogy „Kund Abigél“-szerű jelene­
tet rögtönözzön az esetleges letemrchivás- 
kor.

*

Komád Amália, vagy ahogyan a család­
ban nevezték : Lia Tant, nem is csodálko­
zott túlságosan, amikor a húgát hordágyon 
hozták házába.

■— Nászút a levegőben —- húzta el meg­
vetéssel a száját —, persze ez kel) a mai 
fiataloknak.

Máriát őszintén szerette, aggodalmas­
kodva faggatta az orvost is és hogy meg­
nyugtató választ kapott, vidáman -ürgölö- 
dött körülötte.

Lia Tant egészen fiatalon került el ha­
zulról, a budai kicsi házból Bécsbe egy öreg 
gyermektelen házaspárhoz, apja-anyja régi 
barátaihoz. Betegségükben hűségesen ápolta 
őket egészen halálukig. Jutalmul aztán ő lett 
az úrnő a szép, ódon becsi házban. Akkori­
ban vőlegénye is volt, de még az esküvő 
előtt kiderült, hogv hírhedt hamiskártyás az 
illető. . aki bogárszemével, szénfekefe ba­
juszával hódította rneg a fiatal leány szívét. 
Sok tavas/ múlott el Konrád Amália feje, 
fölött azóta, de a férfiakat egyetlen testvé­
rén. Géza öccsén kívül, mindet lenézte és 
gazembernek tartotta. Amikor azt hallotta, 
hogv Mária újdonsült férje útközben csak 
úgy lemaradt a repülőgépről, amint néha ő 
elveszíti blúzáról a gombot, életében először 
ismerte el. hogv ügves, nagyszerű találmány 
a repülőgép és felhálaisicnkedetl, hogy 
Mária is megszabadult egy „gazembertől".

Máriának igen jól esett, hogv nénje nem 
zaklatja kíváncsi kérdésekkel. Befektette a 
-zárítolt rózsalevelekkel illatosított vendég­
ágy párnáiba, kitárta az ablakot és az udvar­
kertből szellőháton behullott a nvárvégi nap 
aranvos derűje. Megkönncvbbüllen sóhaj­
tott fel. amikor nem látott már idegen arcot 
maga körül, csak Lia Tant volt körülötte 
anyáskodó meleg szeretettel:

— Szegény kislányom, pihenned kell 
most, de előbb majd eszel valamit. Talán 
egy kis madártejet? Behozhatom a jégről?

Lia. Tant megnyugtatására kanalazott 
keveset az édességből, de alig várta, hogy ö 
is elhagyja a szobát. Mikor aztán egyedül 
volt, a cs’llijpitószerek dacára kitört belőle 
a visszafojtott remegés, kétségbeesetten tör­
delte kezeit:

— Istenem, kinyillolt-c idejében az ejtő­
ernyő, hogyan ért földre ?

Jókút kicsi község a magyar határ men­
tén. Az urasági kastély tornyos, öreg emele­
tes épület, távol esik a falutól, inkább a 
környező tanyákhoz tartozik már. Ez az 
úgynevezett kastély a Boldizsár-család tu­
lajdona volt évszázadokon át sokezer hold­
dal egvütt. Idővel azonban ezek a földek ki­
csúsztak sorra a Boldizsárok kezéből, úgy­
hogy az. utolsó férfi sarjnak, Boldizsár Ár­
pádnak már csak az omladozó kúria maradt 
pár hold adóssággal leli földdel és kis gyü­
mölcsössel. Az. öreg úr nem is bírta ezt so­
káig elviselni. Amikor újra végrehajtással 
fenyegették hitelezői. vadászi egyr eréhez 
nyúlt és átsegítette magát abba a jobb, kép­
zelt világba, ahová nem hallik fel a végre­
hajtói dobpergése. Azzal sem törődött, hogy 
anvállan árváját, felserdült leányát egyedül 
hagyja. IIven lelkiismereti kérdéssel nem­
igen törődnek az életből menekülök. így 
maradt teljesen magára alig huszonnégy- 
éves korában Boldizsár Anna. A szép ter­
metű. vonzó arcú szőke leány nem sírdogált 
sokáig tétlenül, hanem menteni igyekezett 
a menthetőt. A földeket elvették ugyan 
tőle, de a kastélyt s a gyümölcsöst rneghagv- 
ták, sőt két öreg hűséges cselédje is vele 
maradt. A volt parádés kocsis, aki minde­
nes férficseléddé lett és Julis asszony,. az 
egykori dada. Dolgozott a ki ?asszony is a 
két öreggel egvütt, s a gyümölcsös meg a 
kis baromfitenyésztés úgy-ahogy eltartotta 
hármójukat.

(Folyt, köv)
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A KORMÁNYZÓ meglátó- 

GATT A JÓZSEF FŐHERCEGET
Ifndapi'st, dec. 31. nagybányai 

Horthy Miklós kormányzó csü­
törtök délben 12 órakor meglá­
togatta József királyi herceg tá­
bornagyot s egy félórát tartózko­
dott nála.

IM.SI AKASZTOTT EGY PENGŐT, 
ÖTNAPI FOGHAZAT KAPOTT
Sümegi Ferenc debreceni fnke- 

reskedő ez Av telén egy zsák tűzifát 
adott át Patak! rW napszámos­
nak, hogy azt vigye n rendeltetést 
helyére és vegye fel a fáért járó 
egy pengőt. Pataki elvitte a fát, át­
vette a pénzt, azonban időközben 
elköltötte és nem tudott vele elszá­
molni a megbízójának. Sikkasztás 
címén tettek Pataki ellen feljelen­
tést« az ügyet tegnap tárgyalta « 
debreceni törvényszéken Jankovioh 
.lenó egyesbiró, tanácselnök. A tár­
gyaláson megállapították Pataki 
bűnösségét és a törvényszék sik­
kasztás vétsége miatt ötnapi fog- 
házMlntetésre ftelte jogerősen.

akácfadokonggal 
VERTE MEG AZ ANYJÁT 

EGY KOKADÍ FIATALASSZONY.
AKIT FELTÉTELESEN 

FOGHAZBÜNTETÉSRE ÍTÉLT 
A TÖRVÉNYSZÉK

Hevesi Imréné kokadi napszá- 
mosné ellen az édesanyja, Gyar­
mati Istvánná tett feljelentést, a 
inelvnek alapján felmenő ági ro­
konon elkövetett könnyű testisér- 
lés cinié-n indult, meg a bűnvádi 
eljárás Hevesiné ellen. Az anya 
és leánva között imár régebben 
kiéleződött a viszony egy polgári 
perrel kapcsolatban s attól kezd­
ve az anvta halálos gyűlölettel vi­
seltetett leánya iránt. Ez év jú­
nius 23-án épen a perrel kapcso­
latban heves szóváltás támadt kö­
zöttük és ennek hevében a felje­
lentés szerint Hevesiné egy akác­
fadoronggal alaposan megverte 
az édesanyját.

A tegnapi főtárgyaláson Heve­
siné tagadta, hogy bántotta volna 
az anyját, azonban a kihallgatott 
sértett és a tanuk súlyosan terhelő 
vallomásokat tettek s ezeknek 
alapján a törvényszék megállapí­
totta Hevesi Imrémé bűnösségét 
és nyolc napi fogházbüntetésre 
ítélte, azonban az ítélet végrehaj­
tását az enyhítő körülményeire 
való tekintettel három évi próba­
időre felfüggesztette. Az ítéletet 
Hevesiné megfellebbezte a táblá­
hoz.

NÉMETORSZÁG

60’/. vafuli kedrezufny
A magyar -német utazási egyez­
mény alapján Sót» márkáig csekk 

igényelhető.
Felvilágosítással szolgál a

Re’chsbahnzentra’e
magyarországi vezérképviselete 

BUDAPEST V„ NÁDOR UTCA IS.
Telefon : 12-97-11»,

Olvasóinak és hirdetőinek

boldog újévet kíván

Boldog újévet
kívánunk összes vendégeinknek 

és barátainknak

a Debreczeni Újság
Hajduföld 

szerkesztősége és kiadóhivatala

NEUMÁH
SPORTKAVÉHÁZ.

Sxilvesxiev Debrecenben
Kitűnő, a régi békebeli jókedvre 

emlékeztető hangulatban búcsúzott 
Debrecen közönsége 1986-tól. A na­
gyobb éttermek, 
tök 
tek emberekkel.
ban. Angol Királynőben, Gambil- 
nusban már napokkal Szilveszter 
előtt, lefoglaltak minden asztalt. 
Ennek ellenére a késő éjszakai óin­
kig állandóan tartott a vándorlás. 
A színházból és a mozikból özönlő 
emberek még nagyobb torlódást 
okoztak az egyes helyeken.

Az utcákon már a kora este szál­
vesz,téri apróságok, ajándékok áru­
sítói, kéményseprőnek öltözött em­
berek állították meg lópésről-lépós- 
re a sétálókat Az üzleteken is me,g-

vendéglők, mnla- 
tánciskolák zsúfolásig megtel- 

Az Arany jíiká-

áru-

látszott a szilveszteri hangulat. Ha 
nem is olyan tömegesen, mint az 
előző években, de most is nagy ke­
reslet volt az újévi malacban. Az 
érdeklődés kisebbedéea az áremel­
kedésnek tulajdonítható, amely sok 
embert arra késztetett, hogy a ro­
pogósra sült újévi malac helyett in­
kább virslit fogyasszon.

A derengő hajnal nem egy mulat­
ságos jelenetet fedett fel. Jókedvű 
emberek szállingóztak hazafelé lég­
gömbökkel, szerpentin-csíkokat húz­
va maguk után. S ha igaz az a köz­
mondás, hogy „ki mint vet, ngy 
arat“, akkor a szilveszteri jókedv­
vetés végig kíséri az embereket 
1987-ben is, amelyet ébren, vígan 
köszöntött a debreceni közönség.

Boldog újévet kíván 
kedves vevőinek 
és jóbarátainak :

HORN REZSŐ
szőnyegkereskedő 
Kossuth-u. 19. sz.

Boldog újévet kíván
ügyfeleinek

a 
Hortobágyi műmalom 

kit.
Az olasz saito Románia bűné ről

Róma, december 31. A Stnmna 
hasábjain Italo Zingarelli figye­
lemreméltó cikkben foglalkozik 
Olaszország és Románia kapcsola­
taival. Hosszú fejtegetése lényegé­
ben a következőkben foglalható

nemcsak olyan hely- 
olaszellenes. hanem 

óhalták Olaszország 
elfelejtik, hogv nem

Romániában 
zet van, amely 
vannak, akik 
barátságát, de 
Olaszország az oka annak, hogy ez 
a barátság mindmái« nem valósul­
hatott meg. Romániának ogyrésze 
s'.emére v«ti Olasz,országnak, hogy 
Magyarország kedvéért ellensége- . 
sen viselkedik Romániával szem- I

Ezek is megfeledkeznek arról,ben.

hogy nem Olaszország az oka an­
nak, hogy 17 év alatt nem sikerült 
Romániának jóviszonyt teremteni 
Magyarországgal. Olaszország csak 
örülne annak, ha baráti jóviszony­
ban állanak szomszédaikkal, de 
ehhez az szükséges, hogy ezek a 
szomszédok lehetővé tegyék a köze­
ledést. Hogy a román-magyar vi­
szonylatban Románia a hibás, bizo­
nyítja az, hogy Magyarország Jugo­
szláviával szemben szintén revíziós 
követeléseket támaszt ugyan, de 
mégis hajlandó volt a közeledésre, 
mihelyst Jugoszlávia megterem­
tette a szükséges minimális alapot. 
Románia részéről ilyen természetű 
hajlandóság eddig nem volt tapasz­
talható.

Baldog újévet kívánunk

kedves vevőinknek

és ismerőseinknek

KERECSEN
Csapó-utca 8,

Eh-halál fenveéeti Madrid lakosságát
A madridi kormány általános mozgósítást rendelt el. a főváros lakos­

ságát pedig menekülésre szólította fel
Páris, december 31. Az Agertce Rudin 

madridi tudósítójának jelentése szerint u 
spanyol fővárosban az u hír járja, hogy 
u népfront-kormány az általa uralt terü­
leten rövidesen elrendeli az általános 
mozgósítást. A népfront egész sajtójú ás 
minden szervezete már napok óta sürgeti 
ezt az intézkedést. Eddig azonban a kor 
múny politikai észszerűségi okokból nem 
tett ilyen intézkedést, noha már hetek­
kel ezelőtt jelezte, hogy elrendeli « 18 
45 évig terjedd korosztályok férflalnak 
általános mozgósítását. \z intézkedés 
végrehajtását azonban ismételten elha­
lasztották. Most, hogy a felkelők áj tá­
madását várják, h népfront kormány 
mé*»*s végrehajtja az általános mozgó 
siflist,

Madrid, december 31. A madridi rádió 
tegnap este ismét felszólította a főváros 
polgári lakosságát Madrid elhagyására, 
mert minden élelmiszert a harcoló kato­
naság számára fogunk lefoglalni. A fő­
iáros élvlmlszvrkészlctr ma már úgyszól 
van kizárólag orosz konzcrvMzái II talá­
nyukból áll.

Paris, december 31. Kun Béla, rt gyá­
szos emlék fl magyar proletárdiktatúra 
hírhedt vezére jelenleg Dél F'ranclaor- 
szághuij tartózkodik. Az Action Fran- 
ral.se szerint Kun Bélát utoljára Tónimé 
si*baii látták. A kommunistavezér Spa­
nyolországból érkezett
szágba és tovább utazik Moszkvába. Kun 
Béla touhmsel tartózkodását az l.s bizo­
nyltja, hogy húrom főből álló „testőr 
gárdája*4 kedd óta Toulnuseban van.

Tárta, december 31. A spanyolországi 
’ kommunhtu agitáció legismertebb kép- 

viselője, La Passionaria asszony a leg­

Dél-Frnnciaor-

utóbbi harcok során életét veszítette. A 
kommunista agitátorod — mint az Agen- 
cc Radio a francia-spanyol határról je­
lenti — a milícia soraiban harcoló női 
dandár parancsnoka volt és a Madrid 
körüli harcokban lelte halálát.

Lisszabon, der.. 31. Franco tábornok a 
D'uriij de Notieisa kiküldött tudósítója 
előli nyilatkozott az időszerű katonai és 
politikai kérdésekről.

—■ Katonai szempontból tulajdonképen 
már elfoglaltuk Madrldot — mondotta 
u tábornok. A spanyol nemzeti mozga­
lom célja már kezdettől fogva Madrid cL 
foglalása volt, de hű spanyol hazafiak 
vagy unk és nem akarunk ronmirost meg­
hódítani. A tábornok hosszasan foglalko­
zott a szovjet spanyolországi tevékeny­
ségével. Megállapította, hogy a knr- 
mányesapatok oldalán harcoló Idegenek 
közölt legtöbb az orosz önkéntes. lg» n 
sok ezenkívül a francia, belga, a cseh 
önkéntes és olyan olasz, aki külföldön 
I’asslsztarllrnes tevékenységet fejt ki. 
Emigrált németek is harcolnak a spanyol 
korinányesapatok soraiban. A kormány* 
Csapatok hadianyagának legnagyobbre- 
sze természetesen orosz eredetű, de van 
uuk a kormány csapatoknak francia, bel­
ga. cseh é.s ango’ gyártmányú hadianya­
gai Is. Ezzel szemben megállapítható, 
hogy u nemzeti csapatok soraiban cgyái- 

külföldi különít
menyek s a nemzeti csapatok egyáltalán 
nem vesznek igénybe külföldi hadianya­
got. Visszautasítunk minden közvetítést 

mondotta Franco s minden közele­
dést azok részéről, akiknek nemzetközi 
jellegű mozgalma Spanyolország tönkre­
tételei Hentené.

tulán nem harcolnak

KEDVES MUNKAADÓIMNAK 
boldog újévet kivonok 

Törös Mihóly 
tetöfedömester

Debrecen, Lehel-utca 15. szám.

I I
B. U E. K.

kedves velőinek
a
HAVAS
Harisnyabáz

Bo’dog újévet kivan
az igen tisztelt vevőinek

PETRIK KÁROLY
női és férfi divatkereskedő 

Szent Anna-utca 5.

I I
B. U. E. K.

az autósoknak és 
motorosoknak

Szoboszlay István
Széchenyi-utca 24.

in* 
fég
zó, 
?n- 
aíi 
ín- 
iáz
ip-
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tn.37 január 1. Péntek. 

Prob: Újév. Kath.: Vjér. 
1!kt7 január 2. Szombat 

Prof.: Abel. Kath.; Makár.

Ma a következő gyógyszertárak 
tartanak éjjeli szolgálatot:

Kossuth", Lux Arnold. Piac u 7«, — 
• Isteni gondviselés", Székelv Adorján, 
Petőfi tér és Teleki-utca sarok — „Cső- 
konay", dr, Batáry István. Mester n. 43. 
— „Árpád fejedelem", Mikes Béla, Csa­
pókért. Jánossy-n. 44.

Mentők telefonszáma: 0—4. 
Rendőrségi telefonszám: 20-45.

A Debreczeni Újság—Hajdú- 
föld szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Piac-utca 56. szám alá 
(Vármegyeháza mellé) költö­
zött. Tf lefonsrám: 21-90.

Este 10 órától : 23-48.

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelentése:
Hazánkban a ködös réteg már 1000 

m magasságig terjedt. A hőmérséklet 
egy árnyalattal magasabb volt, mint az 
elűző napokban, de még mindig több 

lásponlon alul maradt, 
ködszitálás .cs hószállin-Néhány helyen

PROGNÓZIS: 
helyen köd és 
inkább rsak h 

'zallingozás. A hideg kissé csökken.

-■ Lapunk legközelebbi száma 
vasárnap a rendes Időben jelenik meg.

-- Farkas Károly MÁV-mérnök 
előadása Amerikáról január 7-én. 
Az Egyesült Államok csodálatos 
természeti szépségeiről, a grand

Gyenge légáramlás, sok 
zúzmara, néhány helyen, 
nyugati megyékben hó-

inai Amerikáról, az amerikai élet­
ről, az amerikaiakról tart vetített­
képes előadást Farkas Károly MÁV 
mérnök, aki most érkezett haza 
■hosszabb tannlnián váltjáról az Egye­
sült Államokból. Beutazta Amerikát 
New.vorktól Caltforniáig s megte­
kintette a nevezetes ' városokat. 
A rendkívül érdekesnek és tanulsá­
gosnak ígérkező előadásra, amely a 
MAV-műhelyi Egyetértés díszter­
mében január 7-én délután fi órai 
kezdettel lesz megtartva, minden­
kit szívesen lát az Egyetértés veze­
tősége. Belépődíj nincs.

— Evangélikus imahét. Az 
mi Világszövciség ■ állni az 
kerekségen rendezőn imabét

10-ig imahefpt

J'vangéliu

»■vanijélik

. . . ■ ■ ■ nyit
pk meg az imahpfrt ós azuláu hétfőtől 
kezdve minden nap január 1<J ig délután 
a érakor a gyülekezeti 
I.Miklós-u. .3 .: Vr invi 

, ............ész. tb.
esperes az egész Világszövetség részére 
megállapított közös témákról fog bibliai 
magyarázatot tartani és a hivrkk •! 
imádkozni. Mivel favalv m.|,,

K nagy örömmel fogadják a bív'ek ezt 
gálmít8' ÍÍIdrC ki,,'rjvdó leslTvri moz-

, Minden felelőtlen
híreszteléssel szemben kijelentem, 
l ogy a január hó 3-iki iparos é,- 
ilekkepyiselolj választáson semmi­
féle listán jelöltséget nem vállalok, 
választási harcban részt nem ve- 

u \a! asz tás i harcra vonatkozó 
eszreve eleimet, valamint elhatáro- 
zásom indokolását január hó 4-ike 
után fogom nyilvánosságra hozni, 
ifj. Varjassy Imre kovácsmester.

DEBRECZENI UJSAG

Katona Miet porcellántestő-tanfolyamok
Városunkban oly nagy érdeklő­

dés nyilvánult meg a p'orcellánfes- 
tes iránt, hogy Katona Miéi, az is­
mert porcellán festőművész . közkí­
vánatra tanfolyamokat, indít meg. 
Ezáltal a. tannlnivágyóknak alkal­
muk nyúlik, hogy kompetens hely­
ről, a kiváló mester vezetése által 
sajátíthassák 
irányítása mellett 
.........***...... ,-sT--- ------- --------

el e népművészetet, 
művészi nívóra

emeljék egyéni képességeiket. — 
A tanítás két tanfolyamon történik 
háj'otnhónapos kurzussal és hat­
hetessel, mely utóbbi dupla idő­
beosztással ugyanannyit jelent. 
A kurzusok tandíja 49.—• pengő. 
Festékről és más hozzávalóról, vala­
mint az égetésről a mester gondos­
kodik. Jelentkezni lehet, Huszár­
utca 13., Széchenyi-utca végén.

1H37 Január 1., péntek

Hungár a női kalapszalon

Boldog újévet 
kíván
kedves vevőinek

PETER ANTAL

TOovat
Bánky Mattld életének 23-ik évé­

ben elhunyt. Temetése pénteken 
délután lesz Nyírbátorban a refor­
mátus egyház szertartása szerint. 
Szállítását. Fehértói temetkezési vál­
lalata végzi.

özv. Horváth Mlhálync temetése 
vasárnap délután három órakor 
lesz a Köztemetőben. Lakás: Jókai- 
utca 40. Gebauer-cég rendezi.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ismerősök, jó barátok, 
nemkülönben a gazdatársadalom 
mélyen tiszteit tagjai, kik felejthe­
tetlen jó férjem, illetve édesapánk, 
id. Némethy József temetésén rész­
vétükkel, vigasztaló szavaikkal mély 

szívesek 
is hálás 

család.
Édes

AZ ORSZÁGOS MEZŐGAZDA­
SÁGI KAMARA t J IGAZG ATÓJA

Budapest, dec. ill-. A földniive- 
lé-iigvi minisztérium ideiglenes 
vezetésével megbízott igazságügv- 
rniniszter Máté Imre dr. minisz­
teri osztálytanácsosnak az orszá­
gos mezőgazdasagi kamara igaz­
gatójává történt megválasztását 
megerősítette.

— A fhi fpKökPrp.skcdrlml iskola diák 
fczihf’lNpgp január 5 én, kedden az Angol 
Kiialvnő zöldi érmében társas összejőve- 
trlf fart. Az összejövetelen az elhunyt 
dr. Sásdy-Scljpclk Béláról, a>z országos 
elnökről emlékeznek meg. 
az olasz álla ni poli Ilkáról

növendék pit,

Antal

Boldog újévei kivonok 
minden kedves vevőmnek

Pintér Ilona 
fűző- és haskötő készítő 

BATTHYÁNYI-UTCA 2«. SZÁM. 
(Szent Anna-utca sarok.)

mlndeii kedves vevőmnek 
és megrendelőmnek
MENEK LAJOS
úriszabó

fájdalmunkat enyiteni 
lak, fogadják ezúton 
szünetünket. Gyászoló

Köszönetnyilvánítás, 
anyánk elhunytál al 
jóleső, meleg­
hálás 
Moór Béla

vol- 
kö-

jó 
nyílva nított 

, ezúton is 
köszönetét mondunk. Uzv. 

és vitéz Tóth Ferenc.

— Január első hajnalán mindenki 
vidám akar lenni, hogy az ejsö nap 
hangulatának jegyében folytatód- 
jék az esztendő. Aki az újévet az 
Prion rádiók valamelyik típusának 
hangjainál kezdte, annak az elkö­
vetkező esztendő minden napján 
szórakozást és élvezetet nyújt majd 
a jó hangulat kiapadhatatlan for-

A bőr megbetegedéseinél, kü­
lönösen ekzemáknál és furunkuló- 
zisnál, a mindig kellemes hatású 

„Ferenc József" kese- 
gel énként, felkeléskor 

hevére — a gyomor- 
alaposan kitisztítja és

egy pohárral 
bélés) tornát 
rnóregteleniti 
anyagcserét hathatósan előmozdítja.

— Schaff tánciskolájában a Kom­
ban negyedikén új tánctan folyam 
kezdődik iparos és kereskedőknek. 
Csütörtökön, vasárnap össztánc.

hogy a rsenip 'szcl f 
ebe r.ségge I ü k| (> z I p> s r k.

x ágol t
vásárlásától és tiltott birtoklásától saját 
érdekében tartózkodjék, mert akiket do 
hünvjövedéki kihágáson tetten érnek, 
azok ellen tekintet nélkül sagvoni és

:i dohánvh rniclők

akik dohányjövedéki k luigasl 
•I. a jövedéki biinii'lö . liá.ás

alkalmaz! nini foßom. Iloriálh- s.

Reumás fájdalmakban 
védő egyének igyanak 
kent felkeléskor

nélkül

sz.en- 
reggelen- 

egy pohár termé­
szetes „Ferenc József" keserű vizet, 
mert ez a gyomorbélcsatornát ala­
posan kitisztítja és méregteleníti. 
azonkívül az emésztést és az anyag­
cserét hathatósan előmozdítja. ”

--- -- —

Bokarándulást sz.envedett a 
jégpályán. Péterffy Gyula 3(1 éves 
városi napidíjas. Maróthy György- 
utca 22. szám alatti lakos csütörtö­
kön este a Piac-utca 9. szám 
lévő jégpályán korcsolyázott, 
csolyázás közben véletlenül 
bokarándulást szenvedett. A

alatt 
Kor­
ba 1- 

.. kihí­
vott mentők első segélyben részesí­
tették, majd hazaszállították laká­
sára.

— Megharapta a kutya. Síkos 
Károly 43 é ' ' ' '
fia-utca 
a késő 
vetőben 
utca Bfi. 
varból 
megharaptá 
saját lábán

éves gyáriniunkás. Péter- 
48. szám alatti lakos tegnap 
délutáni órákban a Tégla­
járt. Amikor a Kunhalom­
számú ház elé ért, az. ud- 
egy

Boldog újévet kíván 
kedves vevőinek 
és jóbarátainak

Gábor László
hentes

Csapó’iitca 64. szám
4

tették, majd
Balogh 

terfin

kutya 
a lábát.
bement

nekirohant és 
Síkos Károly 
a mentőállo-

táncintózctchcn (Pé-
Í0.) felnőttek részére január 

fi-án farsangi tánctanfolyam kezdő­
dik.

Fény képfelvételek. fényké­
pezőgépek. fotóalbumok, maradan­
dó ajándéktárgyak Bér z ékítő h 
Ferenc József-út 38., az udvaiban

— Iparmű veszeti újévi vásár, 
olcsó ajándéktárgyak a Gambrinus 
átjáróban. Egész nap nyitva.

— Az ingyenes analfabéta tanfo­
lyamra az írni-ol vasúi nemtudó 
egyének állandóan bejelenthetők 
Széchenyi-utca 20. szám alatt az Is­
kolánk í\ítli Népművelési Bizottság

Boldog újévei kivonok
minden kedves vevőmnek 
és ismerősömnek
Iff- SINAY IFIDÉ
illatsz.erész

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 88. SZ.

Kedves vevőimnek 
és ismerőseimnek

Boldog újévet 
kívánok

ezúton is Mh ivóin mindenki figyelmét lllllffllllllll

ANYAKÖNYVI
iiiiiiffliiiiiiiiHlßiSiK

ANYAKÖNYVI HÍREK
Lljrio zfSck: dr. Czdolli Gyula tiszti

Születések Tóth János fm..

Halálozások:

lild ref.

Harangi Istvánná

•s. Budapest. Dózsa
Rrlirgriő 17. Veres 

Bellegelő 112 \i;mv 
sirla <1 3. Bánki Ma

•’enlin r. kall». 17 éves, Fazekas M. ii. I. 
Lakatos Péter ref. 25 éves, Nyiruiihálydi.

I

NAGY JÓZSEF
ezüstkoszorus szücsmester

Boldog újévet kivonok 
minden kedves vendégemnek 
Hcrnardin «Iiino« 

a „KISPJPA“ vendéglő tulajdonosa.

Boldog újévet kivon
kedves vevőinek

KO8SUTT1-U. 1, USAPÓ-U. 58.

k

B.U.É.K.

kedves vevőinek
az

Esterházy csemegeüzlet
PIAC-UTCA 30.

(•>

!
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Újévi istentiszteletek
— Istentiszteleti rcud újévkor a ref. 

templomokban: Nagytemplomban dél­
előtt 10 órakor dr. Soós Béla, délután 
órakor Szabados László. KisUmplombán 
délelőtt 9 órakor dr. Farkas Pál, 11 óra 
kor Szenes László, délután 5 órakor dr. 
Lencz C». Sándor.
délelőtt 10 órakor Harsányt András. Ár- 
pád téren délelőtt 10 órakor Nupv De­
zső, délután 3 órakor Márki Kálmán. Is 
potályban délelőtt 10 órakor Molnár Fe­
renc, délután 5 órakor Kulcsár Dezső. 
Homokkertben délelőtt 10 órakor Papp 
Gáza, délután 5 órakor Kovács József, 
Kerekes-telepen délelőtt 10 órakor Erdei 
Mihály, délután 3 órakor Veresegyházy 
1 ászló. Wolaffka-telepen délután 3 óra­
kor Szilágyi László. Nyilastelepen dél­
előtt 10 órakor Mezei Béla. délután 3 
órakor Né-gyessy Bertalan. Csapókertben 
délelőtt 10 órakor dr. Danoiházy Sándor, 
délután 3 órakor Piri József. Nyúláson 
délelőtt 10 órakor dr. Lencz G. Sándor. 
Téglavetőben délután 3 órakor Kovács 
Árpád. Tégláskertben délelőtt 10 diakor 
Birinyi János. Fallagnn délelőtt 9 ó'ukor 
vitéz Szibó Endre.

— 1st híj tisztelet-! rend vwAruap a ref. 
templomokban t Nagytemplomban dél- 
( lőtt lő órakor Nagy Dezső, délután 5 
órakor Szabados László. Kistempknnban

Új DáSrzj.intézetben

órakor Krdozsváry Kiss László, dcluhln ö 
ómkor dr. Lenes G. Sándor Dóczi inté­
zel ben délelőtt 10 órakor Kulcsár Dezső. 
A i pád téren délelőtt 10 órakor Siposs 
Imre, délután 3 órakor Nagy Dezső. Is­
potályban délelőtt 10 órakor Uray Sán­
dor, délután 3 órakor prédikál Kántor 

zsef. előadást tart Lukács László. Ho 
mokke.rtben délelőtt 10 órakor Kovács

f i rekes telepen délelőtt 10 órakor Pol- 
zár Sándor, délután 3 órakor Sánthu Ká­
roly th. Wolaffka telepen délután 3 óra 
kor Szilágyi László. Nyilast el epeit dé1-

órakor Mezei Béla. Csapókertben délelőtt
10 órakor dr. Dancsbázy Sándor, dél-

son délelőtt 10 órakor dr. Farkas Pál. 
Tt'gláskértben dél lőtt 10 órakor Birinyi 
Junos. Téglavetőben délután 3 órakor v. 
Szabó Endre. bókaházán délelőtt 10 óra

F’tró Béla. Pipőhegycn délelőtt 10 órakor 
Bárdi Ferenc, .Mlóhégyeu délután 2 óra 
kor Bárdi Ferenc. Nagycserén délután 5 
órakor Bárdi Ferenc. Ondód - Kádár 
dűlőn délelőtt 10 órakor Bnpolty Árpád 
Sámsoni úti iskolában délután 3 órakor

- Római katboRkus Istentiszteletek.
Pénteki istentiszteleti rend a követke

l>r<zédel mond dr. Lindenbrrtz^r János. 
Délben 11. háromnegyed 12. fél 1 őr ikor 
szentmise. Kertségi kápolnákban a múlt 
vasárnapi beosztás szerint lesz istentisz

— Giirög
Pénteken, 

kor v*äpelj

Uat Imiik iis tslrnthzteletek. 
iannár 1 én reggel fél * óra 
istentisztelet, 8 órakor diák 
katonamise 10 Órakor nagy 
switbeszédet mond Papp

Gyula szentszéki tanácsos. Háromnegyed 
1? <>rakor csendes szentmise, délután tél

nos y pénteki ünnepi

— Evangélikus istentiszteletek. —
V újév délelőttjén tartandó ünne­

pi istentiszteleten Puss László absperes. 
Ib. esperes hirdeti az igét Újév napján 
ar Úrvacsora szentségét is kiszolgáltatjuk

(áriunk.
— Istentisztelet az unitárhíR templom 

ban. A Hatvan-utca 4 24. szám alatt téve 
unitárius templomban január 3 án. va 
sárnap délelőtt 10 órai kezdettel rende-

Liliommal imádkozik, prédikál dr. Csiky 
Gábor budapesti unitárius missziós leí- 
ke>z, korrminyfőtanácsos. Istentisztelet 
után keblilunácsi ülés lesz. Templom

— Rrudy-utca Debrecenben. Ér­
tesíteni a város közönségét, hogy a 
Gyár-utca 11. szánni ingatlan meg­
osztása folytán a Gyár-utcából nyi­
tott új utcát a város törvényható­
sági bizottsága a 353/1D36. Bkgv. 
sz. határozatával „Krúdy" utcának 
nevezte el. Polgármester.

Elfogta a debreceni csendőrcég 
a vágóhídi lopások tetteseit

Megírtuk legutóbbi számunkban, 
hogy a debreceni vágóhídon isme­
retlen tettesek, akik szervezett ban­
dának a tagjai, igen sok lopást kö­
vettek el több hentes kárára. A fel­
jelentések alapján a debreceni 
rendőrség a (rendőrséggel karöltve 

indított meg, 
virradó éjszaka 

vezetett
csendőrség egyik 

fiatalkorú egyént 
debreceni . rendőr­
központi ügyele-

erélyes nyomozást 
amely szombatra 
eredményre is

A debreceni 
őrse három 
állított elő a 
kapitányság 
tén. A fiatalkorúk éjszaka cél­
talanul csavarogtak a városban 

és nem tudtak megnyugtató felele-

— Becsüieteértésl per lett a ke­
nyérvásárlásból. 
Böszörményi-úti 
durva becsületsértésért feljelentette 
egyik vevőjét, 
Feljelentésében előadta, hogy Asz­
talosuk vásárolt 
ref. amelyből

tét adui arra, hogy miért nem tar- 
ujzkodtak lakásukon.

Kihallgatásuk során beismerték, 
hogy a lopásokat ők hárman követ­
ték el. A lopott szalonnának nagy­
részét kiolvasztották zsírnak és 
úgy ig.vekez.tek azt értékesíteni. 
A rendőrség ezekután a tetteseket 
előzetesen őrizetbe vette.

A rendőrségi nyomozás most 
annak megállapítására törek­
szik, hogy kik voltak azok // 
egyének, akik a három tolvaj­

tól zsírt vásároltak.
A debreceni csendőrség ezzel a bra­
vúros fogással megtisztította a vá­
góhidat a tolvajoktól.

B.U.É.K.
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SZENT ANNA-UTCA 3. SZÁM.

K. Nagy Imre 
íüszerkereskedő

Asztalos Gábornét.

tőle 5 kiló kenye- 
három kilót elfo­

gyasztott, a többit pedig visszavitte, 
hogy rossz és követelte az egész 
kenyér árát. Ezen összeszólalkoz­
tak. s eközben Asztalosné aljasnak, 
piszkosnak nevezte. A feljelentést 
tegnap tárgyalta a járásbíróság, 
amely több tanú kihallgatása céljá­
ból elnapolta a tárgyalást.
.ANGOLBAN __

- Az Arany Bika dísztermében 
lesz a búsiparosok bálja. A napok­
ban hírt adtunk arról, hogy a bús­
iparos társadalom január 23-án bált 
rendez. Máris igen nagy érdeklő­
dés mutatkozik a bál iránt, nemcsak 
a városban, hanem az egész Tiszán­
túlon. Január hó 6-i kezdettel érte­
sülésünk szerint a Balogh-féle tánc­
iskolában külön tanfolyam indul a 
táncok begyakorlása céljától. Hat­

munkálkodik 
és arra tő­
fa úsl páros- 
hangulatát 
az estére, 

telefonon, 
a vágóhídi

van tag ú r p nd e z ősé g- 
a tói sikere érdekében 
rekszik,. hogy a régi 
bálok békeidei kiváló 
varázsolja vissza erre 
Meghívók t> 14-29. sz. 
vagy Andorffy Bélánál 
telefonirodában igényelhetők.

—- Hó- és sárcipö javítást, kor­
csolya nikkeiezést szakszerűen esz­
közöl Horváth Ferenc műszaki 
üzeme, Dégenfeld-tér 
Telefon : 16—51 szám.

— Cserépkályhák 
olcsó. Hardmuth és más rend­
szerű kályhák rendkívül nagy 
választékban, minden szín és 
nagyságban. Vállalok átrakást 
helyben és vidéken, legjutányo- 
sabb árban, Krisch kályhásmes­
ter, Nagyállomástól benyíló Is­
potály-tér 1. sz.

mű szaki
2. szóm. —

kitíinő és

I ~ A Magyar Cserkészszövetség 
I IX. kerületének január 10-én, va- 
I sárnap délelőtt 12 órakor Debre- 
I cenbe.n, a református Kollégium 

dísztermében tartja évi rendes köz­
gyűlését. A tárgysorozat a követ­
kező : Elnöki megnyitó. Vezetőtiszti 
jelentés. Főtitkári jelentés. A fő­
pénztáros jelentése és az 1936. évi 
zárszámadás bemutatása. A szám­
vizsgáló-bizottság jelentése és a fel­
mentés megadása. Az 1937. évi költ­
ség-előirányzat bemutatása. Általá­
nos tisztújítás. Intézőbizottság) ta­
gok választása. Indítványok. Az 
esetleges indítványok a közgyűlés 
előtt négy héttel írásban nyújtan­
dók be a kerületi elnökséghez. 
A közgyűlés után társas ebéd az 
Angol Királynőben.

-- A Déri-múzeum újév első nap­
ján 11—l óráig nyitva. Bejárat a 
keleti kis kapun. Belépőjegy ára 50 
fillér, tanulóknak, katonáknak 30 
fillér. A Közművelődési Könyvtár 
egé.sznap zárva. A Műpártoló Egye­
sület kiállfíása mindkét kiállítási 
teremben lö-r-l-ig és délután 4— 
7-lg nyitva.

— Lopott fejfával sütötte meg a 
lopott kacsát Ifj. Tőkés Istvánná 
debreceni lakos ellopott egy kacsát. 
Ezután a temetőből fejfát is lopott 
és ezzel megsütötte a 
ügyet tegnap 
ceni kjrályi törvényszék és 
Istvánnét 15 napi fogházra 
Az ítélet nem jogerős.

— Gyorsíró tanfolyamot 
dez a törvényhatósági Iskolán- 
kivüli Népművelési Bizottság 
mindazok számára, akik decem­
ber bó 24-ig a tanfolyamon való 
részvételüket Széchenyi-utca 20 
szám alatti titkári hivatalnál be­
jelentik. A tanfolyamon résztve­
vők az oktatás befejeztével ál­
lamvizsgát tesznek, melynek idő­
pontja körülbelül május hó vé­
gére vagy június bó első felére 
esik. A tanfolyam vezetésével 
Széli Irén szakképesített tanítónő 
nver megbízatást, aki a Radnai- 
féle oktatási módszerrel vezeti le 
a fanfolya: , munkáját A tanfo­
lyam megfelelő jelentkezés esetén 
január hó 2-án veszi kezdetét s 
az előadói órák kedd, csütörtök 
és szombat este 6—8-ig tartatnak. 
Piac-utca 77. I. e. alatt.
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kacsát Az 
tárgyalta a debre- 
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I Korcsolyák |
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I Sesztina Lajos]
Sí vasnagykereskedésben, Debrecen, Piac-u. 23.
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Juhász Gyula
Varga-utca 1. szám.
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SZÍNHÁZ
ifiliiOiKH

EETI MŰSOR i
Január 1 én, pénteken délután: ÚJÉVI 

KABARÉ. Mérsékelt helvárakkal. Este 8 
órakor: A NAGY KALAND.

A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI
Sokezer embert gyönyörködtetett 

már ezidáig a _ Csokonai-színház 
káprázatos kiállítású, remek muzsi­
ka,jú vidám operettje,

A NAGY KALAND.
A rádió Is közvetítette Kiszel,v 
Gyula pompás operettjét, amelyhez 
a librettót a két kitűnő író, Andat 
Ernő és Lestyán Sándor irta. A fő. 
szerepben H. Neményi Lili nyújt 
remek alakítást, de az együttes va­
lamennyi tagja, Jurik Ica, Halasy 
Mariska, Jucik Julcsi, Szilassy 
László, D. Kovács József, Ihász 
Aladár, Alsz.eghy Lajos is első­
rangú figurákat ad. A nagyszerű 
operett pénteken este, szombaton 
este és vasárnap este kerül színre.

Pénteken délután a Csokonai- 
színház megismétli a Szilveszter­
estén óriási sikert aratott kabaré­
műsorát. A péntekdélutáni előadás 
fél négykor kezdődik és teljes egé­
szében színpadra kerül a nagy

ÚJÉVI KABARÉ, 
amelynek gazdag műsorán szóra­
koztató tréfák, vidám számok, pom­
pás táncok szerepelnek. Pénteken 
délután 1? megismétlik a malac­
sorsolást. Mindenki, aki a DEBRE­
CENI SZÍNHÁZ nívós, érdekes 
képes színházi hetilapot 10 fillérért 
megveszi, résztvesz a sorsolásban. 
A DEBRECENI SZÍNHÁZ a szín­
házi jegyszedőknél kapható.

Hétfőn mutatja be a Csokonai- 
színház a lélekzetvisszafojtóan iz­
galmas darabot, a színház legújabb 
prózai slágerét.

A TÍZPERCES ALIBI 
valóban a borzalmak darabja, le­
nyűgözően izgalmas, egészen új­
szerű téma és színtiszta irodalom. 
A főszerepeket- Stvö Mária. Thu- I 
róczy Gyula, Sármássy Miklos. Kő- l 
míves Sándor, Szabó Imre, Kama- I 
rás Gyula játsszák.

Január 7-én az első operaelőadás, 
Mozart remekműve, a

Anyuka fiatalabb ma, 
mint régen, mert 

modern szemüveget 
visel, melyet

Cserép Sándor
szemklin kai látszerész 

készített

PIAC-UTCA 21. SZ.

SZÖKTETED A SZERÁLYBÓL 
világvárosi színvonalú, szenzációs 
együttessel. Biztosifsa jegyét jó- 
előre. A premierbérlők helyeit hét­
főn este 6 óráig fenntartja az igaz­
gatóság.

<5T

ífflETEÖR
DHF»cnoz&a

Bocsraw *

Pénteken, Újév napján : 
MI LESZ HOLNAP?

Wells jövőbelátó fantasztikus film­
regénye.

Előadások : 3—5—7—9 órakor.

Szombaton : 
„VIHAR A SÁRGA TENGEREN” 

Jean Harlow. Clark Cable, 
Wallace, Beery világfilmje. 

Előadások : 7 9 órakor.

FENTEK:
8.30 Hírek
».00 Református Blenthzlelrl '■< bal'in 

téri templomból. Prédikál Ravasz 
László dr püspök-

llt.on Egyházi ének és szentbesr'd a bel­
városi föplébénia templomból. Szent- 
beszédet mise közben dr. Brisits Fri­
gyes cisztercita tanár mindia- Énekek 
a Dunántúli F.nekeskönyvböl 24.. 167.. 
Himnusz és 290. Orgonái Zalánffy 
Aladár. Karének : Bodenschalz l'.rbardt 
,1560—11130) Karácsonyi bölcsődal. 
Énekel :> l.utberánia vegyeskara. Kapi- 
Králik .li-nö vezelésével

12.29 Pontos időjelzés, időjárás- és víz 
állásjelentés.

12.30 Az Operaház hígjaiból alakult ze­
nekar. Vezényel Fercncsik János. 1. 
Mozart : Don Juan, nyitány. 2. Haydn : 
Kalona szimfónia. G-dnr. 3. Wagner : 
Siegfied-idill. 4. Kodály ■ Galantai tán­
cok. 5. Strauss Richard : Bózsalovag- 
keringik

2.00 Uj Pátria hanglemezek.
3.05 ..Újévi gvermekdé.lulán *.
4-45 ,.I j eletet kezdek.“ (iyeiies Rózsa 

csevegése. Felolvassa Szász 11a.
5.15 Gergely László zongorázik. 1. Bach

J. Ch. : c moll szonáta, három tétel­
ben. 2. Schubert : E-dur adagio. 3. Cho­
pin : Két tanulmány. a f moll : b) E- 
dur. 10. rníi. 1. Web^r • Perpetuum mo­
bile. 5. Cui Cesar : a> Intermezzo : bi 
\lla pocalla. 6. Bartók Béla : Régi 
táncok.

6.00 ,,Uj felfogás az evezössportban “ 
Marhán Tibor előadása.

6 30 Veres La jos és cigányzenekara.
7.20 Sportközlemények.
7.30 „Mézeskalács“. Daljáték három fel­

vonásban. lila Ernőd Tamás. Zenéjét 
szerezi«' Szirmai .Albert. Rendező Ki- 
szely Gyula. Vezényel Martból) Géza. 
Szemel'ck : Királyné. Eucella — Tóth 
Erzsi. Ruhu — udvari bolond — Lend 
vay Andor • örz.si. városi pesztonka —
K. Antal Erzsi : Jóska, bujdosó katona
— Hámor? Imre : öreg Jóskáné, a szü­
léje — Medgyaszay Vilma ; Bábi, mé­
zeskalácsom kofa Thiraszlhy Miéi : 
Pilvi Pál. csizmadiamesler — Sík Jenő 
Lébenláb. főhoppmester — Gallay Nán­
dor : MordizoQi. musical őrös kapitány
- - Győző Lajos : Szvalopluk. főlakáj — 
Dezsőffi László : Recefisz, városi do­
hos — Kalla István : öreg kondás — 
Kabók Győző ■ Kis kondás — Dé\ényi 
Laci : öreganyó — Rcra Paula.
Utána kb.

9.40 Hírek, sporlrredmények.
10.10 Közvetítés a MefropoLszállóból.
' irány László jazz zenekara játszik.

11.00 Hírek angol nyelven.

11.05 Közvetítés a Pátria-szállóból, öreg 
cigányprímások zenekara muzsikál. Ve­
zető prímások : 36-ik Ráér Laci, Kó­

ród’ Gyiil«. Dénes József, Vörös Misi, 
Fligó Gábor és Parádi Jóska

00.05 Hírek.

SZOMBAT:
6.45 Torna. Utána : Hanglemezek
7.20 Étrend.
10.00 Hírek.
10.20 Pakots József elbeszéléseiből : ..Ala­

kok a faluból.“
10.45 ..Mit nézzünk meg ?“ A Szépművé, 

szoti Múzeum X\ II. századi második 
felének hollandi festőit ismerteti Ra- 
lás Piri László dr (Felolvasás 1

11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálát
12-00 Déli harangszó az Egyetemi temp­

lomból. idő járás jelentés.
12.05 Nvári Rudi és cigánvzenekara.
12.30 Hírek.
1.20 pontos időjelzés, időjárás* és víz­

állásjelentés.
1.30 f ns József énekel zongorakísérettel.

1. Schubert: a) A képmás: b) Az arc­
kép. 2. Sztojanóvits : Ninon, bordal. 3. 
ai Lavofta Rezső: Mea culpa : bi Ku­
ruc?: János : Tudom nem ir : cl Regge­
lig. I. Drigo : Vágyódás. 5. Di Capua : 
a i Primavera : b) (’) sole mio.

2,01’ Hajdú Mihály zongorázik 1. Doh- 
nányi : fisz-nioll rapszódia. 2. Bartók 
Réla : Szvit négy tételben. 14. mii 3. a) 
Meditation : hí Székely nóta.

2.40 Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci- 
á ra k. á r fo 1 y a m h írek.

I 15 Thury Mária meséi : 1. A görbe fe­
nyő. 2. Zsuzsika kis kacsái.

445 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, 
hírek.

5.00 ..A telepes készülékek." Zakariás Já­
nos előadása.

5-30 Közvetítés a Dunspalofa szállóból 
Jávor Sándor jazr zenekara játszik.

6.20 ..Újabb lehetőségek a sebészetben.’* 
Verebély Tibor dr. egyetemi tanár elő­
adása.

6.45 Hanglemezek.
7.15 ..Fxotiku« vadászatok. ’ Irta : Zborav 

Ernő. (Felolvasás hanglemezekkel.)
8-00 Szabó Ilonka énekel zongora kíséret­

tel. 1. Pergolese : A telhetetlen. 2. Sshu- 
mann : A lelked, mini a rózsa. 3. iLszt: 
Ha álmom mély. I. Mendelssohn: Ta­
vaszi dal. 5. Bizet : Régi dal. 6. Grieg : 
( sonakon. 7. Delibes : Suson. 8. Proch : 
Változatok. 9. Strauss József : Falusi 
fecskék, keringő.

8-30 Hírek.
8.50 Budapesti Hangverseny Zenekar. Ve­

zényel Fridi Frigyes. 1. Wallace : Ma- 
rilnmi. nyitány. 2. Nedbal Oszkár : Len- 
g\ elvér. keringő. 3. Eördögh János : 
Kis szvit. |. Kollo : Részletek az ..Egy­
kor hajdan májusban“ (Wie einst im 
Mail c. operettből. 5. Garami Réla : 
Elégia. 6. Heuberger : Részletek az 
..Operabál“ c. operettből. 7. Lehár : A 
tökéletes feleség, keringő. 8 Gilbert : 
Részletek a ..Mozikirály nő“ e, operett­
ből.

10.90 Idő járás jelen lés.
10.20 Közvetítés a Bodó- kávéliázból. Sá­

rai Elemér és cigányzenekara muzsikál.
11.00 A rádió szalonzenekara. 1. Meyor- 

Helmund • Orosz szvit. 2. Garami Réla: 
Trópusi álom. 3. Mya Tamás: Tánc- 
inlernipzzo. -I. Grieg : al Solveig dala : 
bl Anilra tánca. 5. l.ilenbprg : Man­
dolin szerenád. 6. N'pain : Egv nap 
Velencében, romantikus szvit. 7. Re. 
retvás Ferenc : Récsi hangulat. 8. You­
mans : No. no Nanette, operellrészletek
9. Kreisder : Szerelmi öröm.

00.05 Hírek

Közgazdaság
I I.RMENY.UtAK

A BI DAPESTI KÉSZARl PIACON
Búza: tiszavidúki 77 1,R-os 111.75 —20.1(1 

7.S kg n, 19 05 —20.25, 70 kg os 20.20 - 
20 15. S0 kg.OS 20.35—20.00. Ii'lsötiszai 77 
kg os 19.70—20.00. 78 kg os 19.00 — 
20.15. 70 kg-os 20.15 20.35, 80 kg-os 
20.30—20.55, duna-tiszaközi. fojúrmc- 
gyei és dunántúli 77 kg-os 19.05—19.85. 
■8 kg-os 19.R5— 2O.OO. fli kg-os 20.05— 
20 25. 80 kg-os 20.25- 20.35.

Rozs: pestvidéki 17.20—17.30, más I 
származású 17.25—17 10.

BUÉK
n. h. vevőinek, jóbarátainak ás 
ismerőseinek a „TURUL“ fa- és 
szénkereskedelmi vállalat tulaj­
donosa.

KISS LAJOS
Böszömőnyl-út 2.

BOLDOG ÚJÉVET 
kívánunk kedves megrendelőink­
nek és barátainknak.

REMÉNYI és borovszki 
szabóiparosok, 
Csapó-utca 98.

BOLDOG ÚJÉVET 
kíván minden kedves vevőjének

PÁVAI FERENC, 
Simohífy-u. 2.

BOLDOG ÚJÉVET 
kívánok minden kedves megren­
delőimnek és barátaimnak.

KEREKES ANTAL 
rtrl- és egyenruhaszabó, 

Attlla-tér 7. szám.

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN
SZABÓ KÁROLY 

hentesmester
kedves vevőinek és Jóbarátainak,

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN 
m. t. megrendelőinek és ismerő­
seinek

SCHULLER festő, 
Hatv:in-utea 23. Telefon 32-0f>

Takarmányárpa- elsőrendű 11.60—
11 «^5, középminöségíi t I 25—14 10.

Sörárpn: kiváló 20.00—2150, prím« 
17 50 — 19.00. sörárpa 1050 — 17.50.

Zab: elsőrendű 17.10—17.50, középmi- 
nőségü 17.30—17.40.

Tengeri: tiszántúli új 11.00—11 20, 
egyéb áll, új 10.90—11.10.

Napraforgó: fehér 24.25—25.50, birka 
19 00—19.50.

VALUTAÁRFOLYAMOK
Angol font 16.60—10.80, belga főni 

56.90 " 57.50, cseh korona 10 75—11 95, 
dán korona 74.15— 74 95. dinár 7.80 - 
7.95. USA dollár 337.30-341 30. kanadai 
dollár 332—342, francia frank 15.60— 
16 hollandi forint 183.40—187 40. kn- 
gvp| zloty 60. 6|10. lei 2 80-3 -, 
1cva 4. 4.15. iira 16.90—17.90 (500 és 
1000 lírás bankjegyek kivételével, nor­
vég korona 83.50—84 10. osztrák schil­
ling 80.----- 80.70. svájci frank 76-85—
78.65. svéd korona 85.70—86.60.

I ERENCVÁROST SERTÉSVÁSÁR
A csütörtöki serlcsvásárra felhajtottak 

16.36 darab sertést. Arak: könnyöserlés, 
páronkint 100—180 kg-os 98—106, sze­
dett, páronkint 220—260 kg-os 112—115. 
uradalmi nehéz páronkint 340 kg on fe­
lül 113—114 tiller kg-kénl. Angol süldő 
ben eladás nem volt. A vásár élénk volt.
■ OIOIOIOIOIQIOIOI-

Felelős szerkesztő r
RENYOVSZKY PÁL.

Felelős kiadó :
ALFÖLDI SAJTÓVÁLLALAT 

KFT.
Cgy.ezefö igazgató :

Dr. KÓLYA SÁNDOR
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Csalódás 
sohasem 

éri 
ha nálunk 

vásárol 
HAVAS 

Harisnyakát
Bádogos-utca 1.

Fehérnemű
és
pok előrajzolás*. 
sablonok készítése 

gobclinfestŐnél

Pikó László
gnbeHBfcMŐUél

Sient Anna- 
utca 10-12. sz.
A raktáron léin 
aruk olcsó árusi- 

sítása

Aranyat, 
ezüstöt, 

drágakövet, 
zálogjegyet 
magas áron 

vesz

Rothmann
ékszerész

Piac-utca 46.

Egy 48 éves 
amerikai Állampolgár, 
aki Magvarországból vá11 
rlorolt ki az Újvilágba, 
hájasság céljából ker'-s 
hozzávaló özvegy esz- 
sznnyt vagy idősebb ha 
jidont. hold földdel 
és hozzávaló gazdasági 
felszereléssel rendelk* 
zik. Lehetőleg olyan 
egyének jelentkezzenek, 
akik a gazdálkodáshoz 
értenek és kedvük lenne 
Amerikába kivándorolni. 
Fényképpel ellátott leve­
leket kér a kiadóhivatal­
ban megtudható címre.

3160

Magánnyomozó.
Szabó jstván nyug, de 
tektív irodája Werbőczy 
utca 14 Legdiszkréteb­
ben vidéken is nyomoz, 
megfigyel, informál. 3161

Mindenes 
bejárónő felvétetik kis 
családhoz koszttal. Mik 
lós-utce 38. 3183

Jó bizonyítvánnyal 
rendelkező perfekt főző 
mindenest keres pesti úri 
család. Bővebbet Nyom- 
tató-u. 3. házmesternél. 
___ ________________ 3105

Megbízható, 
egészséges gyér moki ciny t 
k’-'ieseV - ót> fél éves fiú 
gyernjek mellé IMől 30 
évig. Jó bizonyítványok 
kai JiJentkerzenek. Cím 
a kiadóban. 3172

Megbízható 
bejárónőt azonnali» fel­
veszek, Piac-u. 7., 1. em. 
Garai. 3169

Mindenes 
bejárónő hosszú bizonyít 
vány ok kai felvétetik. Jó­
zsef kir. herceg u. 12 , 1. 
emelet. Jelentkezés 11 
órától. 3185

Bvudes
bejáron őt azonnalrs fel­
veszek. Fűvcszkert u. 20.

3t«l

Perfekt 
-zöbalilny és egy kis 
mindenesleány jó bizo­
nyítvánnyal felvétetik. — 
Piac-u. 70. I í-m. 3108

Bejáró
I a iy árit ó i i öt. k' i z é p k o r 111, 
fisz*’d két szobi takarí 
fásához félnapra felvesz 
dr. Fráter, Piac u. 68

<683
Főzéshez értő 

leárivt jó bizony ílvánv 
nyal és bejár S szoba- 
leányt felveszek. Jelent 
kezc> 8 órától. Werbőczy 
ucca 2 . 11 1 4681

Bejárónő 
délelőttre felvétetik. — 
Ugyanott perzsa s zen v»g 
olcsón eladó. Arany Ja 
nos u 28. 1675

Bejárónő 
felvétetik Kossuth u 51.. 
II. lépcső. 1667

Megbízható 
bejárónőt azonnali*» f'l 
veszek. Piac ú. 7.. I. em 
Garai. 4665

Intelligens
21 éves leány bármilyen 
könnyebb állást elvállal­
na üzletbe vagy háztar 
fásba gyermekek melk'. 
' élőkre is. Cím a kiadó­
ban. 4656

Gazdasszonyuak 
ajánlkozik plébániára v. 
m a gánoshoz közé pkorú.
intelligens asszony hosz- 
szú bizonyítván'okkal vi­
dékre is. K né, Nap u. 3.

3161

Intelligens
középkorú nő házvezető­
női állást vállalna idő­
sebb úr vagv hölgy mel­
lett Ajánlatokat „Kint- 
lakás jeligére a kiadó­
hivatalba kérek. 3168

! Asztalostanuló
fizetéssel felvétetik. Van

Igor Antal asztalos, Kos 
sulii u. 7., üambrinus AI 
járó. 3136

Szőlőliez értő 
megbízható családot kis 
birtok megmunkálására 
kommencióra felveszek 
Homok-u. 72. 3117

Gazdasági cseléd 
kocsisnak — tő-r-20 éves 
fiával felvétetik a gaz 
da sági népiskolához. ML 
kepércsi-út 10. 3186

A kertészet
Összes ágaiban. föhg 
gy ü m öles term es zt»$éhen 
jártas gyakorlattal bíró 
kertészt felveszek, aki 
mással is dolgozik. Far 
kas József, Nyiracsád.

1652

Óvadékképes
fiatal emb er r ak tá rn o k i 
vagy pénzbeszedöi állást 
keres. ..Intelligens' jel 
igére a kiadóba. 3163

Bejáró 
.szobaleányt a délelőtti 
Órákra felveszek. G«’ti 
heh Emilné, Hungária 
épület. 1085

Vincellérnek 
ajánlkozom. Szendi 1st 
'in, Vargákért, Közép u 
18. $z. 4676

Szépen 
bútorozott s?bba. utcai 
különbejáratü január 15 
lói kiadó. Vígkedvű Mi 
hály u 10 3107

Bútorozott
szoba fűtéssel, esetleg t« 1 
jcs ellátással is ki a 1 » 
Burgondia-u. 16. sz. 3107

Légfűtése® 
tágas utcai külónbejára 
tu. modernül bú torozott 
s zoba fúrd ő.s zo haji a sz n á 
lattal január 15 re kiadó. 
I'iac u' 28/b II. 13. 4680

hét 
különálló különbé járuló 
utrai szoba kiadó. .Inkái 
ul.-ri 1679

különbejáratü világos ud 
vari bútorozott szoba ki­
adó jan. 1 re esetleg el 
látással is. Péterfia u. 52.

3115

Kiadó 
különbejáratü utcai csj. 
nosan bútorozott szoba 
január 1-ére. Értékesül 
Ajtrtu. 26. jobbra 1 ajtó 

3135

Központi 
fűtésű utcai bútorozott 
szoba azonnalra kiadó. 
Cíni Újságíró Clubban, 
Piac-O. 26. 4629

Bútorozott
szoba kiadó teljes ellá­
tással is Csapó-utca Vi­
sz.. 5-ik ajtó. Csapóut­
ca! kanyar, vi'lamosmeg- 
álló. Értekezni d e. 10 
óráia és délután 4-töl
6-tg 3125

kiadó
azonnal jutányosán Kos- 
suli-kertben 3 szobás »Iá 
pincézett villalakás tér 
rasazal, esetleg 1 hold 
t. rmőszólóvol Értekezni 
Gazdák Bankjában. 3174

Utad 
bárornszobás lakás azon 
nalra is kiadó. Arany Jé- 
nos-u 10. 4fi7O

N égy s/ob a 
halb s, központi fűtéscs 
lakás májusra kiadó. Sj. 
monffy-u. 7. 1664

Központban 
családi húz májusra ki­
adó. József kir. herceg-u. 
ix. Megtekinthető d. u. 
—l-ig. ’ 4635

Honvéd 14-
»tail 3 szobái- utcai lakás 
február 1-re kiadó. Értű- 
k^zni Mester 31.

Kétatw
Utcai

újonnan átalukilőtt kellő 
•zoha. konyha, víz, vil­
lany. belső WC, azonnali 
kiadó. Csokonai-u. 44.

3163

Orvosi 
rendelőnek ufraa szoba, 
várószobahasználatfal ki­
adó központban. Crdek 
lődők „Kezdőt támoga­
tok“ jeligére írjanak i 
kiadóba. 4681

Lópokróc 
erős minőség 

p yw 
ÍPeiríknél 

Szent Anna-tt. 5.
Telefon : 12-44

erarwmn'wwnroBMnw

Kői kabátot 
meleg, szép, olcsó bőr 
kabátot, lengyel bundát, 
fekete kabátot legol­

csóbban
Weisi Sándortól 

csapó u. ta sz.
hócipőt, 

sárcipót tökéletesen javít 
ORBÁN gumiüzeni, Piac­
utca 7. sz. 8211

Udvarban 
olcsó vászon 
1 vég vászon 15 pengő 

Püspöki palota

Katonatisztek, 
altisztek, katonai hivata­
lok, „Unió* tagok első­
rendű tűzifát, szenet s 
kokszot, brikettet téli 
beszerzésre is havi rész­
letfizetésre. készpénz 
áron kapnak 100 kilót 
már házhoz szállítva — 
„Margit“ tűzifa és szén- 
kereskedelmi vállalatnál, 
a Margit fürdő mellett 
Telefon : 10—24. 
_________________ 7981

Különleges 
angol és hazai szövet­
mintáimból készítek öl 
tönyt, felöltőt és télika 
bátot 9 legszebb kivitel 
ben. Hitelképes egyének 
nek részletre is kész 
pénzáron Kun úriszab' 
sága. Piac u. 58., Linoh 
um udvar 7509

PAULO 
vésnök és bélyegző­

készítő, 
lombornyomda, zománc 
réz- és Öntőit címtáblák 

BATTHYÁNY U. 1. 
Telefon : 13—65

Samu János
OFB ENGEDÉLYES HIRDETÉSEI

Irodát llurnadlutcíi 24. sz.
ELADÓ INGA H>AN(>K !

Késes utca 28 . Ispotály- 
Utca 7., Szobosjfkú út ehj 
jön 200 öl szép teh k 
Andrássy-úlon és porosz- 
lay-úton olcsó házhelyek

FEfiíNC JOZSEf UT 5a
JA - te

Értesítem
a n é. közönséget, bogv 
téli ruhája úgy lesz tar­
tós és jó meleg, ha azt 
Beményi fts Bofovszki 
szabó iparosoknál hészít- 
íeti. Csapó u 98 szám.

3181

I NEM FOG CSALÓDNI 
az újévben, ha piperecik­
keit és ajándéktárgyait 
lÓTíí EMIL drogériájá­
ban, Piac-utca 2. alatt 
szerzi be. 966

Ajándéknak 
koronlvák, alpakka e'ő 
eszközök, zománc tűz­
helyek. húseépek. zsír- 
hödönök, hnhíistök, mo­
zsarak. kávéőrlők, tea 
kannák, konyhámért egek 
kalitkák, mosdókcszletvk, 
filléres áruk Nagy vasiiz- 
lelében, Csapó kanvar.

185

Világszabadalom.
Likálit faszénkockávaJ 
zárt ablakok mellett va­
salhat. Ka ríható. Grün- 
fe’ 1 Leöpoldnál, Ilatvan- 
utca 21. Kaufmann Sán­
dornál. Csapó 29 Fű­
szer- és festékűzletekhen.

3069

í™’.;1 iMwwm 
mí.. íPiHisinl

i k8vel Fe’dhe’m 
Zálo^- ékszerész 

•egyet P'SC U. 75
Nagy Béla 

vízvezeték szerelő műhe­
lyét januái 1-től V(gke<í 
vü Mihály t!. 2 sz. «H 
helyezi át. 2016

Tűzifa
és szén elsőrendű minő. 
wghen kapható Kovára 
tüzifalelepe, Szent Anna
38 ÍOM

TUlgytuskófa 
gyökéruientes, száraz q 
3 P házlior szállítva- — 
Varga u, 11 sz 839

Kiad« 
migy üzlethelyiség rak­
tárnak is. Apaffy-utca 30. 
Értekczui Gazdák Bank­
jában. 3173

Tégla 
jóminösógben, ol.-só ár­
ban kapható Sebestyén 
Lajos téglagyárában. Iio- 
da : Fürdő.u. 2. Telefon : 
26—10. 

kaphatók. Kondor-utca 3. 
szám alaJti házhelyek 
kétóvi törlesztései ala­
pon, kamatmentesen ol­
csón eladók.

Hazai szenek :
ózdi, egercsehi, salgótar­
jáni, bere.ntei és tatai 
tojásszén, príma tűzifa 
leeolcsóbban Székely és 
Csáki régnél, íspotálv-u. 
3. Telefon 3<h 31 10 .3

Of-
cw 

KÁTYÚK
, W KCTII'ÜLŐIÍ
IS TELiES GABNITUCAIÍ

OÁBSl tanulmányutak

ipmiviszuiszAO

Príma
minőségű borsodi szén 
mázsája 2 40 P. Száraz 
tűzifa mázsája 3.80 P 
aprítva és hazaszállítva. 
Grünfeld. Hatvan-u. 21. 
Telefon: 29—82. 816

Vetőgépet, 
ekék, boronák, minden­
féle mezőgazdasági gé­
pek a legolcsóbban be­
szerezhetők Németh Dá­
niel csepeli mezőgazda­
sági gépek lerakatában. 
Iroda József kir hg u. 
2 Gépraktár: Miklós u. 
49 6201

Tükörgyártás, 
üvegcsiszolás, hibás tük­
rök újjá ön lése, előszoba, 
fürdőszoba, tükrök és 
autók üvegezése Sipko- 
vits Béla, Nagyvárad o. 
15 sz. 821

ÍMet-TnüMí

Építtet­
és bútorasztalos munkát 
vállal. Kész bútorok rak­
táron. Kovács, Domokos 
Lajos-u 26. Vénkert

3152

Tűzifa és szén üzlet 
nagy vevőkörrel és rak­
tárjai forgaJmas helyen 
lövő, intftljigens. kereske­
delmi jártassággal bíró 
keresztény egyénnek ked­
vező fizetési feltételek 
mellett átadó, vagy be­
társulhat. Ajánlatok : 

. „10.000 pengő“ jeligére. 
i a kiadóba adandók. 3081
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Apróhirdetését Piac-utca 56. szám alatt adja fel. Telefon; 21-90.

Király káv 
mégisalegj^Sbak!
Aromás, r*/4atos kávéi! 
Király

XJőtt pörkölik. 
V^enMű-iér 11. szám.

eleiében a vevő

Kiadó
pékség piac közelében, 
kélkemenrés. <^zvetkovirs 
Apostol, Ha jduszoboszhE 
Kossuth ii. 8. «3162

Szik'ízgyár 
olcsón eladó. Értekezés 
Veress. Hatvanu. 47 és 
egyben megtekinthető
Zsolnai, Hajduböször
meny, Városháza. 3141

Állami tisztivselő 
2 szobás lakást keres tel­
jes komforttal. Cím a ki­
adóban. 3170

Májusra 
kétszobás utcai lakást ke­
resek törvényszék vagy 
villamos megállónál. —

Vennék
«350-es nem idős motor­
kerékpárt. Pásztor fod­
rász, Mezőkövesd. 1660

Autóját, 
traktorját, motorkerék­
párját javítássá Pusztai­
nál (Postarik), Nyíl u. 
15. szám alatt. Telefon : 
16—76 80«

Magyar nóta-
Hnfnlyam kezdődik no 
vember 1-én Zongora­
alapismerettel bírók — 
gyors módszerrel elsajá­
títhatják a kíséretszer- 
kesztést is. Csoportórák 
jutányos tandíjjal. — Je­
lentkezni lehet délután 
2—4-ig Kossuth-u. 39., I. 
emelet. 34

Kiemhi
«Töl bevezetett 

dohánytözsdét (trafikot l 
bérbe vagy társba kére 
sek sürgősen. Teleki-u, 5. 
baloldali utcai lakás.

3153

Zongoraládát
és vitrint keresek meg­
vételre. Ugyanott ebéd­
lőasztal. tonett székek és 
egyéb ingóságok eladók. 
Maróthy György-utca 17.

3126

íróasztalokat
és Wertheim-szekrényt 
keresünk megvételre. Cí­
met a kiadóba kérjük le- 
adni. 2012

Bosnyák 
jobb bélyegeket, vagv 
gyűjteményt megvételre 
keresek. Ulrich László. 
Első Takarék pénz tár.

2015

iJButor
Eladók

modern új teléhálók és 
kombinált szekrények. 
Kovács műasztalos, Ven 
kert, Domokos Lajos u. 
26 911

Pénzt adok
használt bútorért, zálog­
jegyért. varrógépért, ru­
haneműért. szőnyegért, 
mindenfele ingóságért. 
Barna, Csapó 16. Hívás­
ra jövök. Telefon 32—24

Elad&Jhmx
Adómentes villa 

a Vilmos császár úton 
új. komfortos, törlesztő- 
sós kölcsönnel eladó. Cím 
a kiadóban. 4678

Eladó 
llorthy-út közelében úri 
adómentes villa, Zcleiné- 
ren 12 hold nyaralóval. 
Mart inkán egy hold adó­
mentes nyaralóval. Érte­
kezni Honvéd utca 28.

.3162

Libakertben,
Szegfű utcában eladó ház 
2 szoba, hozzávalókkal. 
Iá rom száz négyszögöl te 
itjlelfel. hatszáz pengővel 
ni«‘g vehető. Deseő László 
irodája, Piac. 66. 31f:5

Ház eladó
3 üzlettel, in szobával. 
Hunyadi-u. 12. sz. Bol 
de gkert ben gyű möl esős, 
ezer O-öl. 31 15

Eladó villa
3 szobás teljes komfort 
laí. Ugyanott telkek ni 
csón eladók. Értekezni 
N?p-n 4. Telefon 12—8'i

.31 18

Eladók
várói és telepi házak 
havi részletre is, tanyás 
és knnyhakertószofi föl­
dek, házhelyek, szőlők. 
Kiadó .3 szobás vHlabikás 
Betétekre magas kamatot 
ad. kölcsönöket folyósít 
Debreceni Gazdák Bank­
ja, Kossuth utca 17. .3176

.Jól jövedelmező 
háromlakásos. adómén 
les ház a reáliskola kő 
zelcben eladó. Megtekint 
hető d. n 3—4 között 
Csokonai-utca 21 961

Eladó ház 
nagyállomás közelében. 
Déli-sor 17. szám, melv 
áll 3 szobás, konyhás és 
egyszobás konyhás laka 
sokból. hatvan termő 
gyümölcsfával, jóvízű fű- 
rótt kútfal. Vételár fele 
része részletben fizethető

Bor
vámospércsi, kitűnő mi­
nőség, olcsón eladó. Cso­
konai-ti. 13, 3140

Bor
vámospércsi sajáttermi
SŰ fajborok Ii terenk é 1
Mkn .ír Hi.tfir.Tic
kaphatók CSAPÖ V. 2.’,.
SZ. alatti termelői bor­
pincében.

Zamatos
Kövidinka 46, Ezerjó 52. 
Édes ezerjó 70. Weszpré- 
my Zoltán vámospércsi 
borainak termelői bor 
pincéjében, Péterfia-utra 
30. sz. 2066

VALÓDI FAJBOR ATM 
Xemeskadar kadarka . 48 
Rajnai rizling............56
Nagyburgondi veres 

gyógy bor................ 80
fillér literenként Bármi­
lyen igényt kielégít. Tes­
sék megkóstolni. Ha non 
nagyon jó. ne tessék ven­
ni- 5 liter vételnél enged­
mény. Rákóczi •n»’’« 20.

205.3

ROROSHORPÓT 
60 -80 hektolitert bérel­
nék (kisebb tételekben is) 
borberaktároz.ishor. eset­
leg pincével együtt. 
Dénes, ('.zegléd-utra 22.

Fajborok
o ős új magasfőkúak. 
ezerjó, rizling. kellő jó 

i zamattal, alacsony napi 
I áron hordó- és literiétől- 

ben. Rlazsek, Arany Já 
nos-utea .'*>0. 3182

Bor
édeskés új. öt liter vétel­
nél már 44 filler a ..Hul- 
l»báz“-ban. Tímár u. 31.

921

Tokaji
borok árait az ünnepek­
re mélyen leszállítottuk. 
Kitűnő édeskés pecsenye 
bnr már 72 fillérért kap­
ható Bulyov.szkynénál. 
Csapó-u. 8. (Bőde-udvar) 
Nagyobb vételnél árked­
vezmény. 2097

Bor 40 fillér 
kitűnő zamatéi, édeskés, 
5 liter vételnél Dénesnél, 
Czegléd-utea 22.

Boraink
árait melyen leszállítói 
luk. Gyöngyös—Visontoi 
szőlőgazdaság Borpim é- 
je. Debrecen. Piac utca 
38. szám. 2024

Bor 38 f ‘llérfő!
48 fillértől Hordós ká­
poszta 12 fillér Kőszén 
q ként 2 80. Nagy Sándor 
Csapó kanyar 1016

BOR
srenfaunapuszlai terme­
lői borplnréböl. kitűnő, 
zamatos. 44 fillértől. 50 
liternél árengedmény. - 
Szent Anna 36. 768

K’tünő
zamatéi újbor Csanakiéle 
szőlőtelepről literenkinl 
44 fillér Vadásznál, Var 
ga u. 3.5. 1045

Nlllro-lir 1. alatt
Szentannapusztai kitűnő 
zamatos fajboraim lite­
renként 44 fillértől kap­
hatók. 3045

44 fillér
’ey liter zamatos rizling 
b r. Kitűnő fajborok és 
állandóan frissen csapolt 
tör kapható. Kun Irén, 

1 'f’éterfia u. 48.

Bor
ú jlelai sa iáttermésű édes 
kés rizling. nemes kadar. 
z.Öldszilváni 10 fillértől, 
nagyobb vételnél enged 
meny. Barna-u. 10. 4380

Fajborok 
kiváló jók literenként 44. 

öt liternél 

40 fillér
Termelőnél. Széchenyi- 

utca 29.

Sajéttermésű 
bor eladó 25 literenként, 
literje 38 fillér. Eötvös u.
10. sz.

Kor eladó 
budai, nagyobb tételben. 
30 literen felül 32 fillér. 
Hajó utca 6. szám. 3179

Ujlétai
sajáttermésű kitűnő új- 
boraimat 44 48. óborai 
inat 50— 56 fillérért áru­
sítom. Nagyobb vételnél 
árengedmény. Arany Já­
nos utca 19.

3039

Bor
tiszta, jóízű kövidinka 34 
fillér. 25 literenként is 
kapható. Bocskai tér V 
számú városi bérház, T. 
em. 4 1054

Ebédlőasztal 
használt, olcsón eladó. — 
József kir. herceg-u. 38. 
Frenkel. 1682

Eladó
Singer süllyesztő* varró­
gép hálók, borhelybe- 
rendezés kétszemélyes 
forgószékkel, íróasztal, 
könyvszekrény, szalon 
garnitúra, sezlon és más 
ingóságok. — Bútorház, 
Csapó-u. 6. 3018

2 drb.
zsírsprfés

Kossuth ii 23
eladó.

3150

Egy 
hízott süldő eladó. Déli­
sor 19. Kenyérgyár. 3142

Eladó
kél hízott sertés. 13(1 ki­
lós darabonként. Kassai 
út 37. 4673

Egy 
hízott100 sertés el-kg.

István-úf 31 >. 3190

Disznóöléshez
tölgyfa és fenyőfa sóz«’) 
dézsák kaphatók, javító 
sok készülnek. Napul« 
I. sz. Telelőn 12—83. ,

314 J I

Eladok 
cséplő garnitúrákat. 36. 
26 colos komplett daráló 
járatot új szí j jakkal, fel­
vonóval, meghajtó erővel 
vagy anélkül. Eiirékál. la 
megmunkáló gépeket 3, 7 
20 HP Siemens villany­
motort. Rádai, Eg viel.kert 
3. 3173

Szál lagt űrész, 
agyfúró és -beosztó, esz­
terga gyalnpadok és tel­
jes kerékgyártó berende­
zés eladó. Kigyó-u. 16.

4674

Olcsó házhelyek 
eladók a Luther- és Ku- 
rue-utcák sarkán. Felvi­
lágosítást ad dr. Csányi 
Farkas Attila ügyvéd, — 
Werbőczy utca 12., I. 
emelet. 7535

Építkezés céljára 
alkalmas házas telkek 
eladók Dégenfeld tér és 
a Csapó-utca elején. — 
Értekezni lehet a Debre­
ceni Első Takarékpénz­
tárnál. 5561

’Eladó Kid
Eladó 

l’ay-dülöben 4 és fél hold 
föld. Értekezni Tcleki-u. 
80. sz. 3144

Termőszőlő
1150 C-öl, felerészben 
csemege, termőfákkal el­
adó. Újkort. Lehel utca 
14. Értekezni Hajó útra 
6. sz. 3178

Ebesen 
l.armadfél hold kitűnő 
föld nagyon olcsón el­
adó. Deseő László. Piac 
66. 3166

Eladó
kel szép nszparátusz és 
egy tajték szivarszipka. 
Dobó-utca 15. .3106

Többféle
orvosi gép és műszer el­
adó. Cím a kiadóban.

4636

Egy
jókarban lévő üsthúz és 
egy villany vasaló eladó. 
NyiLu. 138. sz. 3171

Többféle
orvosi gép és műszer el­
ad«?. Cím a kiadóban.

4636

Rádió,
női csizma, hegedű és 3 
méter ruhaszövet eladó. 
Csokonai utca 24. 3188

íróasztal
131x87 cm. méretű, há­
rom felsőzáros fiókkal, 
kettő oldalajtós rekesz 
szel, hivatalok részére 
igen alkalmas, női 39-es 
bőr félcipő eladók. Ve­
resegyházi T.-u. 13. 3154

Keleti
perzsa szőnyeg. Sunda- 
cimbalom modern dió­
háló, világos háló, ebéd­
lő. hencser. hármas szek­
rény, antik szekrény, 
kombinált szekrény, Jró- 
gép, varrógép eladó. Hat­
van-«. 18. 8243

Eladó 
egy lábalhajtós fúró­
gép. Esetleg villanyra is 
szerelhető. Csapó-u. 95. 
szám. 3053

Ehédlnszekrények, 
HálőíMPzlnnok, 

Félhálók, 
Ebédlőszőnyeg, 

Próhatükör 
é« más bútorok riadók. 
SIMONFFY-UTCA T. SZ. 

Bútorüzlet.
CrletberPiidezex divat, 

árusnak

HÁLÓK, 
sezlon ok, konyhaberei!»
dr tétek, hármas auek* 
rény, esdágysfc, TB6« 
ASZTAL riadók. Bo­
tort vearek, házhoz ma- 

gyek«.
DEGENFELn-TÉR «. n. 

udvarban.

Nagy tömeg alig használt
BÚTOR

hálók, ebédlők, úriszo- 
bák, garnitúrák, jégszek­
rények, sezlonnk, szőnye­
gek, festmények. Egyes 
darabok igen olcsón.

BÚTORMAGAZTN
Széehenyl-utca 6. szóm.

EBÉDLŐ. HALÓ 
bőrgarnitúra, 
konyhabútor, 

«rzlonok, fanetszékek 
CSAPÓ UTCA 10. SZÁM 

Rent az udvarban. 
Bútorüzlet.

Tskolahegedő 
egynegyedes eladó, —* 
Arany János-utca 62.. fű 
szerviziét. F

Kufóiiíéle
I**« ■ ■ i r r r • -.TJllTlt 18íU

Fcrfikabáf, 
villanyozógép, komőt rí 
egyéb eladó. Rákóczi (9.

3189

Őz-, 
fácán-, nyúl- s fogolybau 
bővelkedő 1760 holdas 
birtok területe vadászat­
ra kiadó. Értekezés Far­
kas Józsefné, Nviracsád.

1653

Elcserélném
1 lámpás régibb típusú 
rádiómat pgy használt, 
üzemképtelen kerékpár­
ral is. Kassaí-űt 29. n. 
ép. 19. 3177

Boldog újévet 
kívánok vevőimnek. 1«. 
merőseininek és bará­
taimnak. Fiilöp Gusztáv 
mészáros- ős henfesmps- 
fér. 3187

Bunda 
női. világos buenö riadó
Ferenc József utca 73.,
emelet. 4676

Férfi télikabát, 
és rövid bunda, nőim- 
hák, márkás zongora, 
porcellán szerviz, köny­
vek, vfvófelszerclés eladó 
Cím a kiadóban. 4634

Elvesztettem
Ipartestületi tagsági köny 
vem benne lévő iratok­
kal. Becsületes megtaláló 
jutalomban részesül, ha 
Kmetty Lajos, Kórház u. 
19. alá juttatja. «3138
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